FOPPAPEDRETTI

ISODINAMYK

Seggiolino auto Gruppo 1-2-3 (sistema di protezione laterale)
Groups 1-2-3 child car seat (side protection system)
Sillita para coche Grupo 1-2-3 (sistema de proteccion lateral)
Cadeira para automével Grupo 1-2-3 (sistema de protecdo lateral)

KapekAdkL AuToKiviTou yia pwpd Opddag 1-2-3
(Meupikd olota MpooTaciag)

UNIVERSAL SEMI-UNIVERSAL
Gruppo/Group 1 9-18 kg  Gruppo/ Group 2 15-25 kg
Gruppo/ Group 3 22-36 kg




ISODINAMYK



ATTENZIONE:
Il seggiolino auto deve sempre essere fissato al sedile
con sistema di ancoraggio ISOFIX e TOP TETHER

GRUPPO 1 (bambini con peso 9-18kg)
GRUPPO 2 - 3 (bambini con peso 15-36kg)

WARNING:
The child car seat should always be strapped in using
the vehicle’s ISOFIX anchors and TOP TETHER

GROUP 1 (9-18kg child)
GROUP 2 - 3 (15-36kg child)

ATENCION:
La sillita para coche siempre debe fijarse en el asiento
con el sistema de fijacion ISOFIX y TOP TETHER

GRUPO 1 (nifios con pesos comprendidos entre los 9 y los 18 kg)
GRUPOS 2 y 3 (nifios con pesos comprendidos entre los 15 y los 36 kg)

ATENCAO:
A cadeira para automével deve estar sempre fixada ao
banco com sistema de ancoragem ISOFIX e TOP TETHER

GRUPO 1 (criangas com peso 9-18kg)
GRUPO 2 - 3 (criangas com peso 15-36kg)

, NMPOZOXH: , ,
To KapeKAAKI ,GUTOKIVATOU TpPEMEl va €ival
TAVTa OTEPEWHEVO OTO Kaelqlpa ME TO ouoTnpa
aykupwong ISOFIX kai TOP TETHER

OMAAA 1 (pwpd pe Bapog 9-18kg)
OMAAA 2 kai 3 (Lwpd pe Bapog 15-36kg)



Questo prodotto & conforme al Regolamento ECE R44/04
Seggiolino auto Gruppo 1-2-3. Adatto per bambini da 9kg a 36 kg (da circa 9 mesi a 12 anni)
ISTRUZIONI: Leggere attentamente le istruzioni prima dell'utilizzo e conservare il presente

manuale per poterlo consultare in futuro. In caso di mancata osservanza di queste istruzioni,
la sicurezza del bambino potrebbe essere compromessa.

This product conforms to ECE R44.04

Group 1-2-3 child car seat. Suitable for children from 9kg to 36kg
(approx 9 months to 12 years old)

INSTRUCTIONS: Please read carefully and keep for future reference.Your child’s safety may be
affected if you do not follow these instructions.
Este producto cumple con la Normativa ECE R44/04

Sillita para coche Grupo 1-2-3. Idénea para nifios de 9 kg a 36 kg
(desde aproximadamente 9 meses a 12 afios)

INSTRUCCIONES: Lea atentamente las instrucciones antes del uso y guarde este manual para
futuras consultas. Si no se cumplieran estas instrucciones, la seguridad del nifio podria estar
en peligro.

Este produto estd em conformidade com o Regulamento ECE R44/04

Cadeira para automével Grupo 1-2-3
Adequado para criancas de 9kg a 36 kg (de cerca 9 meses a 12 anos)

INSTRUCOES: Ler atentamente as instrugdes antes da utilizagdo e conservar o presente
manual para poder consulta-lo no futuro. Em caso de ndo observacao destas instrugdes. a
seguranca da crianca podera estar comprometida.

To mpoidv autd eival olpdwvo pe Tov Kavovioud ECE R44/04

KapekAdkL AUTOKIVATOU Yia pwpd Ouadag 1-2-3
KatdAAnAo yia nadid arnd 9kg £wg 36 kg (rmepimou amnoé 9 pnvav £wg 12 TavV)
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Avvertenza

1- Questo & un dispositivo di ritenuta per bambini «universale» per il gruppo 1 (9-18 kg),
e «semi-universale» per il gruppo 2 e 3 (15-36kg). Omologato in ottemperanza al
regolamento N°44/04, & adatto all'impiego generale nei veicoli e compatibile con la
maggior parte, ma non tutti, i sedili del veicolo.

2- La perfetta compatibilita & pit facilmente ottenibile nei casi in cui il costruttore del
veicolo dichiara nel manuale che il veicolo prevede I'installazione di dispositivi di ritenuta
per bambini «universale», «<semi-universale» per questa fascia di eta

3- Questo dispositivo di ritenuta & classificato come «universale» per il gruppo 1 (9-18kg) e
classificato come «semi-universale», per il gruppo 2 e 3 (15-36kg) in conformita ai criteri
di omologazione piu rigidi rispetto ai modelli precedenti che non corrispondono piu alle
nuove disposizioni.

4- In caso di dubbio contattare il produttore del dispositivo di ritenuta oppure il
rivenditore.

|| seggiolino auto puo segnare la tappezzeria utilizzata per realizzare certi rivestimenti
dei sedili. Il costruttore non puo essere ritenuto responsabile per danni o segni ai sedili
del veicolo.

ele seguenti condizioni di utilizzo possono rendere il prodotto non conforme non
sicuro e invalidare la garanzia:

1) Modifiche applicate al seggiolino, non autorizzate o approvati dal costruttore.

2) In caso di installazione o utilizzo diversa rispetto a quanto riportato in questo
manuale.

|| produttore non ha nessuna responsabilita per problemi derivanti da modifiche sul
prodotto non autorizzate o utilizzo e montaggio non conforme a quanto riportato nel
manuale.

Conservare il manuale per future consultazioni.

 |n caso di dubbio, contattare il produttore del dispositivo di ritenuta o il rivenditore
pitl vicino.

AVVERTENZA: L'installazione deve essere eseguita da una persona adulta.
Utilizzabile esclusivamente su veicoli muniti di sistema di ritenuta ISOFIX e TOP
TETHER.

IMPORTANTE
Leggere attentamente prima di procedere con I'installazione del seggiolino.

AVVERTENZA: NON lasciare mai il bambino incustodito - la sicurezza del vostro
bambino & vostra responsabilita

AVVERTENZA: E’ importante installare correttamente il seggiolino auto per garantire la
sicurezza del vostro bambino. Una errata installazione pud compromettere la sicurezza
del bambino.

Attenzione: Questa installazione deve essere eseguita solo da un adulto competente.



Avvertenza

Non tentare di installare il seggiolino in stato di intossicazione o sonnolenza.
AVVERTENZA: Assicuratevi sempre che le persone che utilizzano il prodotto, anche
occasionalmente ( esempio i nonni) abbiamo letto le istruzioni d’uso o che a loro sia
stato spiegato il corretto montaggio e utilizzo del prodotto, da parte di una persona
che abbia letto le istruzioni.

AVVERTENZA: Tenere sempre questo manuale a disposizione, conservandolo con il
prodotto.

AVVERTENZA: In caso di dubbio riguardante I'installazione e il corretto utilizzo del
seggiolino, contattare il produttore del dispositivo di ritenuta per bambini.

PRIMA DI INIZIARE

AVVERTENZA: Non installare il seggiolino auto su sedili rivolti verso la parte posteriore
del veicolo o sedili orientati lateralmente.

AVVERTENZA: Prima di installare il seggiolino, verificare che il sedile del passeggero
utilizzato abbia lo schienale bloccato in posizione verticale.

AVVERTENZA: Non utilizzare il seggiolino in casa come seggiola. E’ stato progettato
per essere utilizzato in auto.

AVVERTENZA: Accertarsi che i bagagli o altri oggetti potenzialmente in grado di
procurare contusioni o ferite all’occupante del seggiolino in caso di urto siano
solidamente ancorati.

Quale sedile utilizzare per garantire una maggiore protezione con il seggiolino auto?
IL SEDILE POSTERIORE CENTRALE

Se il sedile passeggero posteriore centrale & dotato di cinture a 3 punti di ancoraggio
e sistema di ritenuta ISOFIX & preferibile utilizzarlo per I'installazione del seggiolino
rispetto ad altri sedile perché il seggiolino risulta essere nella zona centrale del
veicolo.

Se il sedile passeggero posteriore centrale non e dotato di cintura a 3 punti di
ancoraggio (ma & dotato di cintura a 2 punti) & necessario utilizzare il sedile passeggero
posteriore lato sinistro o destro dotato di cinture a 3 punti di ancoraggio e sistema di
ritenuta ISOFIX.



Avvertenza

QUANDO UTILIZZATE IL SEGGIOLINO

AVVERTENZA: Gli elementi rigidi ed i pezzi in materiale plastico del dispositivo di
ritenuta per bambini devono essere posizionati e installati in modo tale che, nelle
condizioni di normale utilizzo, non possano bloccarsi sotto un sedile mobile o nella
porta del veicolo.

AVVERTENZA: Se in dotazione al veicolo, utilizzare il dispositivo bloccaggio apertura
porte dall’interno. Questo per impedire al bambino di aprire la porta.

AVVERTENZA: Fate una breve pausa durante un lungo viaggio, in modo che il
bambino possa rilassarsi e prendere un po’ d’aria.

AVVERTENZA: Non lasciare il bambino senza sorveglianza in un dispositivo di
ritenuta per bambini.

AVVERTENZA: || seggiolino auto deve essere montato solo sul sedile del passeggero.
AVVERTENZA: Dopo il montaggio assicurarsi che il seggiolino sia ben fissato al sedile
e che non oscilli. Se la cintura del veicolo si ¢ allentata, riposizionare e installare
nuovamente il seggiolino.

AVVERTENZA: 1| seggiolino auto deve sempre essere fissato al sedile, anche se non
utilizzato.

AVVERTENZA: Non utilizzare il dispositivo di ritenuta per bambini senza la fodera.
AVVERTENZA: Non sostituire la fodera con una fodera diversa da quella consigliata
dal produttore, in quanto ha un impatto diretto sul funzionamento del dispositivo di
ritenuta.

IMPORTANTE: Durante lunghi viaggi, fate delle soste a intervalli regolari e verificate
che il seggiolino sia correttamente installato e che le cinture non si siano allentate.
AVVERTENZA: In caso di emergenza, & importante sganciare la fibbia rapidamente
per liberare il bambino. La fibbia & quindi di facile apertura e non deve essere
coperta. Insegnate al bambino a non giocare con la fibbia.

AVVERTENZA: Non collocare sotto il seggiolino, tra il sedile e il seggiolino dei tessuti
(per esempio un asciugamano o un cuscino) in quanto in caso di incidente potrebbe
influire sulla sicurezza del prodotto.

AVVERTENZA: D’inverno, fare attenzione a non posizionare il bambino nel seggiolino
con abiti troppo voluminosi. Vestiti troppo voluminosi possono portare ad una non
corretta regolazione delle bretelle. In caso di incidente il bambino potrebbe non
essere trattenuto correttamente dalle bretelle. Se necessario riscaldare I'abitacolo o
utilizzare una coperta, da collocare sopra I'imbracatura, per riscaldare il bambino.
AVVERTENZA: Assicurasi di immobilizzare oggetti mobili, come bagagli o libri
all’interno del veicolo. Possono provocare lesioni/ferite in caso di incidente.



Avvertenza

CINTURA DI SICUREZZA

AVVERTENZA: Non utilizzare MAI punti di ancoraggio diversi da quelli descritti nelle
istruzioni e contrassegnati di rosso sul prodotto.

AVVERTENZA: Assicuratevi che I'imbracatura del seggiolino auto sia correttamente
regolata per il vostro bambino. L'imbracatura deve essere abbastanza stretta, lo
spazio tra le bretelle e il petto del bambino non deve essere superiore allo spessore
di due dita. La cinghia addominale dell’imbracatura deve essere nella posizione piu
bassa possibile per trattenere adeguatamente il bacino del bambino.

AVVERTENZA: Assicuratevi che tutti i passeggeri indossino le cinture di sicurezza,
in caso di incidente una persona priva della cintura di sicurezza, causa I'impatto,
potrebbe urtare il seggiolino.

AVVERTENZA: Non utilizzare un sistema passaggio cinture diverso rispetto a quello
indicato nel manuale.

AVVERTENZA: 1| bambino deve sempre essere assicurato quando collocato nel
seggiolino, anche per viaggi brevi.

AVVERTENZA: Verificare sempre che la cintura del veicolo sia allacciata correttamente
e non attorcigliata.

ESPOSIZIONE ALLA LUCE SOLARE / GIORNI CALDI

AVVERTENZA: Non lasciare MAI il bambino collocato nel seggiolino, mentre I'auto
e parcheggiata, in particolare se esposta alla luce diretta del sole o in una giornata
calda.

AVVERTENZA: Non lasciare MAI il seggiolino auto esposto al sole per ore, in quanto
questo potrebbe essere pericoloso per il vostro bambino, le parti in metallo e le parti
in plastica potrebbero scaldarsi. Il tessuto potrebbe sbiadirsi. Coprire con un telo il
seggiolino se I'auto € parcheggiata al sole.

SCHIENALE SEDILE / POGGIATESTA

AVVERTENZA: Assicurarsi che il seggiolino sia posizionato contro lo schienale del
sedile.

AVVERTENZA: RIMUOVERE se possibile il poggiatesta del sedile del passeggero
utilizzato se ostacola la corretta installazione del seggiolino. RICORDATEVI di rimontare
il poggiatesta al sedile passeggero quanto rimuovete il seggiolino dall’auto.



Avvertenza

SEGGIOLINO DI SECONDA MANO o SEGGIOLINI DANNEGGIATI

AVVERTENZA: Non acquistare MAI un seggiolino auto gia utilizzato di seconda
mano. Potrebbe avere danni o rotture interne non visibile.

IMPORTANTE: La garanzia del produttore & esclusivamente per il primo utilizzo del
prodotto e legata al proprietario del primo acquisto.

AVVERTENZA: E’ necessario sostituire il seggiolino auto, le cinture di sicurezza del
veicolo, se danneggiate o usurate dall’utilizzo.

AVVERTENZA: E necessario sostituire il seggiolino per auto qualora abbia subito
una violenta sollecitazione, a causa di un incidente che potrebbe aver provocato una
rottura interna non visibile, o in caso di usura.
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Benvenuto!

Grazie per aver acquistato il nostro seggiolino per auto del Gruppo 1-2-3.

Per ricevere assistenza su questo prodotto o richiedere la sostituzione di un accessorio,
& possibile rivolgersi al nostro servizio consumatori (recapito sul retro del presente
manuale).

Componenti

Guida cintura pettorale per GR 3
Guida cintura pettorale per GR 2
Leva di bloccaggio e barra schienale
Scocca posteriore

Sistema di protezione laterale (SPS)
Top Tether

Passante guida cintura

Staffa tendi-cintura

Ancoraggio ISOFIX

10 Pulsante di regolazione ISOFIX

11 Poggiatesta

12 Scocca anteriore

13 PassantecinturaGR2eGR3

14 Base

15 Maniglia di regolazione poggiatesta
16 Maniglia

17 Rivestimento

18 Bretelle

19 Cintura addominale

20 Fibbia e imbottitura di protezione inguinale

R I I A N

21 Copertura pulsante di regolazione
22 Maniglia per reclinare la seduta
23 Cuscino poggiatesta

24 Imbottitura di protezione pettorale
25 Fibbia

26 Riduttore

27 Pulsante di regolazione bretelle
28  Cinghia di regolazione bretelle




Installazione sul sedile

Il seggiolino auto deve essere installato con
sistema di ancoraggio ISOFIX e Top Tether nel
GRUPPO 1 (bambini con peso 9-18kg)
GRUPPO 2 e 3 (bambini con peso 15-36kg)

Se il seggiolino non risulta ben fissato su un
sedile passeggero, vi consigliamo di provare
a installarlo su un altro sedile passeggero del
veicolo.

ATTENZIONE: Non utilizzare mai un sedile con AIRBAG attivo.

Schienale reclinabile in 4 posizioni

Il seggiolino & reclinabile
in 4 posizioni diverse, dalla
posizione verticale alla
posizione pil reclinata.
Premere la maniglia di
regolazione  situata  sotto
la parte anteriore della
seduta del seggiolino e,
mantenendola premuta,
tirare o spingere la seduta in
avanti o indietro. Rilasciare
la maniglia nella posizione
desiderata e assicurasi del corretto bloccaggio della seduta, sentirete un “click” ad
aggancio avvenuto.

verticale reclinato



Montaggio per il GRUPPO 1 (da 9 a 18 kg)

a) Posizionare il seggiolino sul
sedile del veicolo.

b) Ruotare il pulsante di
regolazione ISOFIX in senso
antiorario (A), e tirare verso
|'esterno gli ancoraggi ISOFIX,
fino a completa estrazione e
bloccaggio. Assicurarsi che le
staffe estratte, degli ancoraggi,
non possano rientrare se
premute (B).

c) Spingere il seggiolino auto verso il sedile del veicolo
(A)

d) Allineare gli ancoraggi ISOFIX con i punti di
ancoraggio fissati al sedile del veicolo e premere fino a
sentire un “click” (B). La spia (E) presente su entrambe
le staffe da rossa diventera verde segnalando cosi
I"aggancio dell’ancoraggio. Verificare il corretto aggancio
di entrambe le staffe.

e) Ruotare il pulsante di regolazione in senso antiorario
(C), e spingere il seggiolino il piu possibile verso lo
schienale del sedile veicolo (D).

f) Agganciare il dispositivo superiore di fissaggio “Top

Tether” e tensionare il pit possibile la cinghia (A).
(vedere sul manuale del veicolo il punto di
ancoraggio Top Tether da utilizzare)

|




Rimozione del seggiolino auto ISODINAMYK

Allentare la cinghia (A)
Top Tether per ridurre la
tensione di fissaggio.
Sganciare il moschet-
tone della cinghia di
ancoraggio.

Ruotare in senso antiorario, di circa mez-
za corsa, entrambe le leve di regolazione
ISOFIX (B). Non sollevare completamente
le leve di regolazione (B) perché altrimen-
ti, per motivi di sicurezza le sfaffe non si
estendono.

Durante la rotazione delle leve di rego-
lazione ISOFIX (B) tirare verso di se il
seggiolino, distaccandolo dallo schienale
del sedile (C), fino ad estrazione completa
delle staffe di ancoraggio.

Spostare, verso il seggiolino il pulsante
incassato nella staffa (D), collocato in
prossimita della spia di colore verde a
indicare I'ancoraggio. Una volta spostato
il pulsante la spia (E) da verde diventera
rossa segnalando cosi lo sgancio dell’an-
coraggio. Ripetere questa operazione su
entrambe le staffe.

A questo punto il seggiolino & sganciato
e puo essere rimosso dal sedile.



Regolare I'altezza del poggiatesta e delle bretelle (imbracatura)

4

Regolare il poggiatesta e le
bretelle, tirando la maniglia posta
sul retro del poggiatesta. Alzare o
abbassare il poggiatesta in base
alla statura del bambino.

Regolare la posizione delle
bretelle (cinture pettorali), in
base all'altezza delle spalle
del bambino, & un’operazione
necessaria per adeguare il
seggiolino auto alla crescita del
bambino stesso.

Assicurarsi che le bretelle
“cinture pettorali” siano
correttamente regolate e sopra le
spalle del bambino

Collocare il bambino nel seggiolino - GRUPPO 1 (da 9 a 18 kg)

Assicuratevi di aver installato

correttamente il seggiolino
seguendo le indicazioni
riportate nel paragrafo

“Montaggio per il GRUPPO 1
(da9al8kg)".

Premere il bottone (A) e tirare
le bretelle (cinture pettorali)
afferrandole nella parte
inferiore, sotto le imbottiture
delle protezioni pettorali per
allentarle.

Premere il pulsante (B) e
sganciare le cinture.

IMPORTANTE: Non tirare le bretelle afferrando le imbottiture di protezione

pettorale.



Collocare il bambino nel seggiolino — GRUPPO 1 (da 9 a 18 kg)

Posizionare le cinture a lato del seggiolino,
collocare il bambino nel seggiolino
auto, assicurarsi che non siano stati
lasciati giocattoli o altri oggetti rigidi nel
seggiolino.

Unire i due connettori della fibbia inserirli
nella fibbia centrale. Un click indichera il
corretto aggancio.
Tirare la cinghia di regolazione bretelle (C),
per tensionare correttamente la cintura per
il vostro bambino.

La regolazione ideale dell'imbracatura
¢ tale da consentire I'inserimento di un
dito (1cm) nella parte superiore sopra la
spalla.

NOTA: Controllare che la fibbia sia
correttamente  agganciata tirando le
bretelle e le cinture addominali.




Trasformazione per utilizzo GRUPPO 2 e 3 (da 15 a 36kg)

Si consiglia di utilizzare la cintura a 5 punti il pit a lungo possibile. Rimuovere il riduttore
e il cuscino poggiatesta per utilizzare il seggiolino nella configurazione GRUPPO 1 per
un tempo maggiore. Quando il bambino crescendo, supera la configurazione di utilizzo
del GRUPPO 1 (da 9 a 18kg), il seggiolino auto deve essere trasformato per I'utilizzo nel
GRUPPO 2 (da 15 a 25 kg) o per il GRUPPO
3 (da 22 a 36 kg). In questa configurazione
€ necessario rimuovere la cintura a 5 punti
(imbracatura) in dotazione al seggiolino auto.

Sollevare il rivestimento di copertura del
pulsante di regolazione, nella parte anteriore
del seggiolino.

Premere il bottone (A) e tirare le bretelle
(cinture pettorali) afferrandole nella parte
inferiore, sotto le imbottiture delle protezioni
pettorali per allentarle completamente e
far rientrare per quanto possibile la cinghia
tendi cinture (B). La cinghia in eccesso pud
essere arrotolata e inserita nel vano chiuso dal
coperchio di plastica di colore rosso (C).
IMPORTANTE: Non tirare le bretelle afferrando
le imbottiture di protezione pettorale.

Note: 1l seggiolino auto deve essere installato con sistema di ancoraggio ISOFIX e TOP
TETHER.

Regolare la seduta nella posizione pil
reclinata.

Premere la maniglia di regolazione situata sotto
la parte anteriore della seduta del seggiolino
e, mantenendola premuta, tirare sollevando la
seduta nella posizione pili reclinata. Rilasciare
la maniglia.

Ruotare verso l'alto il gancio di bloccaggio
barra schienale (D) a lato seduta e sfilare dal
lato opposto la barra di fissaggio (E) verso
Iesterno.




Reclinare in avanti lo schienale del
seggiolino.

Sganciarelecinghiedell’imbracatura
sul retro schienale, sfilando le
cinghie delle protezioni pettorali dal
gancio (F) e sfilando le due bretelle
dalla staffa tendi-cintura (G).

Far passare le bretelle attraverso le
asole nella parte posteriore della
scocca (H).

Rimuovere il poggiatesta,
sganciando le due linguette Velcro®
daciascun lato sulla parte posteriore
del poggiatesta (1).

ISODINAMYK
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Retro schienale

Individuare i due anelli di bloccaggio in metallo (J) collocati sotto il rivestimento, nei
punti (1) e (2).

Far passare I'anello in metallo fermo cintura addominale, attraverso le fessure interne
(K) verso il retro schienale e le fessure esterne (L) verso la parte anteriore per rimuovere
I"imbracatura.

Rimuovere il riduttore (M) sfilandolo dalla
cinghia inguinale.

Per rimuovere la cinghia inguinale, regolare
il seggiolino nella posizione pit reclinata.

1. Spingere la cinghia inguinale dal
lato seduta, verso il basso, attraverso la
fessura.

2. Individuare dal lato inferiore I'anello
di bloccaggio e ruotandolo farlo passare
attraverso I'asola mentre dal lato seduta,
tirate verso I'alto la cintura inguinale.

ISODINAMYK 19



Trasformazione per utilizzo GRUPPO 2 e 3 (da 15 a 36kg)

Riportare lo schienale della
seduta in posizione originale.
Inserire completamente la barra
di fissaggio (N) e bloccarla dal
lato opposto ruotando verso il
basso il gancio di bloccaggio barra
schienale, fino ad udire lo scatto
“click” che ne indica I'avvenuto
bloccaggio (0). Verificare tirando
la barra che questa non si sfili e
che sia correttamente montate e
bloccata.

Il seggiolino auto pud essere
installato nel veicolo.

ATTENZIONE: II seggiolino auto deve sempre essere fissato al sedile con sistema
di ancoraggio ISOFIX e TOP TETHER, anche se il bambino non é collocato nel
seggiolino auto.

Montaggio per il GRUPPO 2 ( da 15 a 25 kg) e per il GRUPPO 3 (da 22 a 36 kg)

Assicurarsi di aver rimosso dal
seggiolino la cintura a 5 punti
(imbracatura), la fibbia centrale,
seguendo le indicazioni riportate
nel paragrafo “Trasformazione per
utilizzo GRUPPO 2 e 3 (da 15 a
36kg)”

E’ possibile utilizzare il riduttore se
necessario per il vostro bambino.
Fissare il seggiolino al sedile con il
dispositivo ISOFIX e TOP TETHER,
vedere  paragrafo  ‘Montaggio
gruppo 1.

Collocare il bambino nel seggiolino.
Regolare il poggiatesta, tirando
la maniglia posta sul retro del
poggiatesta. Alzare o abbassare il
poggiatesta in base alla statura del
bambino.




Montaggio per il GRUPPO 2 ( da 15 a 25 kg) e per il GRUPPO 3 (da 22 a 36 kg)

Assicurare il bambino utilizzando la
cintura a 3 punti (omologata secondo
quanto stabilito dalla norma UN/ECE
N°16 o altra norma equivalente), in
dotazione al veicolo, facendo passare la
cintura pettorale nel passante (A) nella
posizione pill bassa per |'utilizzo con
bambini del GRUPPO 2 (da 15 a 25 kg),
nel passante (A) nella posizione pil alta
per I'utilizzo con bambini del GRUPPO 3
(da 22 a 36 kg).

Far passare la cintura di sicurezza sopra
il bambino e infilare il connettore della
fibbia nel passante guida cintura (B) sul
lato in prossimita della fibbia di aggancio
della cintura (C).

Dopo avere agganciato la cintura di
sicurezza alla fibbia (C), tensionare
la cintura tirando prima la cintura
addominale poi la cintura pettorale, per
eliminare il gioco della cintura.
Assicurarsi del corretto montaggio.

Rimuovere il rivestimento del seggiolino

Il rivestimento ha un impatto diretto sul
funzionamento del dispositivo di ritenuta
in termini di sicurezza. Non utilizzare mai
il seggiolino auto privo del rivestimento.

Rimuovere, se non & gia stato fatto, la
cintura a 5 punti, la cinghia inguinale, il
cuscino poggiatesta e il riduttore, vedere
paragrafo “Trasformazione per utilizzo
GRUPPO 2 e 3 (da 15 a 36kg )".
Rimuovere il rivestimento del poggiatesta
(A), afferrare la fascia elastica del
rivestimento e tirare per rimuoverlo.




Rimuovere il rivestimento del seggiolino

Rimuovere i cuscini di protezione laterale
(B) tirando in direzione delle frecce, per
sganciarli dalla scocca e rimuovere poi il
rivestimento dalle protezioni.

Il rivestimento & bloccato sulla scocca
da una serie di ganci (C) posti nella
parte posteriore e inferiore della scocca.
Sganciare i ganci della copertura per
rimuovere il rivestimento. Sganciare il
velcro® (D).

Per rimuovere il rivestimento dai passanti
guida cintura (E) tirare leggermente il
tessuto da sotto il gancio e sfilarlo. Per
rimuovere il tessuto dalla protezione in
plastica (F) tirare leggermente il tessuto
da sotto la protezione in plastica e
sfilarlo.

Montare il rivestimento

AVVERTENZA: |l rivestimento ha un
impatto diretto sul funzionamento del
dispositivo di ritenuta in termini di
sicurezza. Non utilizzare mai il seggiolino
auto privo del rivestimento.

Riposizionare il rivestimento sulla scocca
del seggiolino, tirare la parte elastica per
far aderire correttamente il rivestimento
alla scocca, attorno ai passanti guida
cintura (B) nella parte superiore del
seggiolino.

Agganciare i lembi con velcro® (A) nella
parte superiore della scocca.

Fissare i ganci (C) nella parte posteriore e inferiore della scocca.




Calzare il rivestimento sul cuscino di protezione laterale (D), e seguendo le direzioni
delle frecce riportate in figura, agganciare il cuscino alla scocca. Assicurarsi del
corretto aggancio. Ripetere I'operazione anche per il secondo cuscino di protezione

laterale.

Riposizionare il rivestimento (E) sul poggiatesta, infilare la parte inferiore del
rivestimento (F) dietro il rivestimento principale del seggiolino.
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Regolare la seduta nella posizione pil
reclinata.

Premere la maniglia di regolazione situata
sotto la parte anteriore della seduta del
seggiolino e, mantenendola premuta,
tirare sollevando la seduta nella posizione
piu reclinata. Rilasciare la maniglia

Ruotare verso I'alto il gancio di bloccaggio
barra schienale (A) a lato seduta e sfilare
dal lato opposto la barra di fissaggio (B)
verso |'esterno.

Reclinare in avanti lo schienale del

seggiolino, per facilitare I'accesso nella
parte posteriore dello schienale.
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Prendere la cinture a 5 punti
(imbracatura) congiungere i due
connettori e inserirli nella fibbia
centrale.

Dopo aver agganciato la fibbia otterrete
un un’imbracatura simile al disegno

Inserire gli anelli metallici (C) della
parte addominale della cintura nelle
asole (1) e (2) del rivestimento e
attraverso le fessure esterne sulla
scocca. Inserire dalla parte posteriore
della scocca, gli anelli metallici
(C) attraverso le fessure interne.
Assicurarsi del corretto inserimento e
bloccaggio.

Inserire I'anello metallico della cintura
inguinale, attraverso I'asola  del
cuscino, del rivestimento e attraverso
al fessura sulla scocca (3). Assicurarsi
del corretto inserimento e bloccaggio.
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Montare le bretelle

Regolare il poggiatesta in modo tale che rimuovendo il rivestimento del poggiatesta
sia visibile la barra in metallo (E) sullo schienale.

Far scorrere le imbottiture delle protezioni
pettorali (F) sulle bretelle (G), assicurarsi
che le cuciture delle imbottiture siano
rivolte verso I'esterno.

Inserire le cinghie delle protezioni pettorali
e le cintura delle bretelle nelle rispettive
fessure (1) e (2). Sollevare il rivestimento
del poggiatesta e inserire le cinghie delle
protezioni e le cinghie delle bretelle nella
fessura (1)

IMPORTANTE: la cinghia della protezione
pettorale e la cintura delle bretelle deve
passare sopra la barra di metallo. Se
inserita in modo errato, I'installazione non
& corretta.

Verificare che nessuna cinghia sia
attorcigliata, ricollegare tra loro le cinghie
delle imbottiture delle protezioni pettorali
tramite il gancio (J) e infilare le cinture
delle bretelle sulla staffa metallica tendi-
cintura (K).

IMPORTANTE: Assicurarsi del corretto
montaggio, verificare che nessuna cinghia
sia attorcigliata.




Montare le bretelle

Riportare lo schienale della
sedutain posizione originale.
Inserire completamente
la barra di fissaggio (L) e
bloccarla dal lato opposto
ruotando verso il basso il
gancio (M) di bloccaggio
barra schienale, fino ad
udire lo scatto “click” che ne
indical’avvenuto bloccaggio.
Verificare tirando la barra
che questa non si sfili e che
sia correttamente montate e
bloccate.

Manutenzione e pulizia

Stoccaggio

1. Conservare il prodotto in un luogo sicuro quando non utilizzato.

2. Non collocare oggetti pesanti sul seggiolino.

3. Conservare il seggiolino in un ambiente asciutto.

4. Non lasciare il seggiolino nelle vicinanze di fonti di calore diretto come una stufetta
elettrica.

Rivestimento

1. Il rivestimento & facilmente rimovibile e deve essere lavato a mano con detergente
delicato.

2. Non stirare, non utilizzare con asciugabiancheria.

3. Non usare detergenti aggressivi, abrasivi o solventi.

4. Lasciare asciugare il rivestimento, lontano da fonti di calore o dalla luce diretta del
sole.

5. Se dovete sostituire il rivestimento, utilizzare solo il rivestimento fornito dal produttore.
Il rivestimento ha un impatto diretto sul funzionamento del dispositivo di ritenuta.

Plastica e parti metalliche

1. Pulire utilizzando un sapone delicato e acqua tiepida.

2. Non rimuovere, smontare o modificare parti della scocca.
3. Non lubrificare componenti della scocca.

Ispezione

1. Controllare regolarmente il seggiolino e verificare che non siano presenti usure da
utilizzo.

2. Controllare i dispositivi di regolazione e bloccaggio a intervalli regolari di circa 6 mesi
e assicurarsi che il seggiolino sia regolato correttamente per I'eta del bambino.



Notice

1- This is a ‘Universal’ child restraint for Group 1 (9-18kg), and Semi-Universal child
restraint for Group 2 and 3 (15-36kg). It is approved to Regulation No. 44,04 series of
amendments, for general use in vehicles and it will fit most, but not all, car seats.

2- A correct fit is likely if the vehicle manufacturer has declared in the vehicle handbook
that the vehicle is capable of accepting a child restraint for this age group.

3- This child restraint has been classified as ‘Universal’ child restraint for Group 1
(9-18kg), and Semi-Universal child restraint for Group 2-3 (15-36kg) which under
more stringent conditions than those which applied to earlier designs which do not
carry this notice.

4- If in doubt, consult either the child restraint manufacturer or the retailer.

e Child car seats can mark vehicle seat upholstery. The manufacturer cannot be held
responsible for damage or marking to vehicle seats.

e The following situations could be illegal and will invalidate the warranty:

1) Any modifications or change of use of the child car seat that have not been
authorized or advised by the manufacturer.

2) Any failure to fit the child car seat in strict accordance with the instructions.

e The manufacturer accepts no liability for issues arising from unauthorized
modifications, uses or fitting.

® Please keep this manual safe for any possible queries you may have in the future.
You will need to keep your proof of purchase. We recommend you keep them
together.

WARNING: Adult assembly required.
Only suitable if the approved vehicles with ISOFIX system and TOP TETHER.

GETTING STARTED
Read Carefully Before Attempting to Fit the Child Car Seat

WARNING: NEVER leave your child unattended — your child’s safety is your
responsibility.

WARNING: The child car seat must be fitted in accordance with the manufacturer’s
instructions. Incorrect installation could be dangerous.



Notice

WARNING: This installation must only be performed by a competent adult. Don’t try
to install the seat when intoxicated or drowsy.

WARNING: Always ensure that new or occasional users [e.g. grandparents] have read
the instructions or been taught the correct installation by someone who has read and
understood the instructions.

WARNING: Always keep this instruction manual with the child car seat, or in the
vehicle in which you are carrying the child car seat. Some models of child car seat
have a pocket to store the instructions.

BEFORE STARTING

WARNING: Do not fit the child car seat in a rearward facing position

WARNING: Before installing the child car seat ensure that the passenger seat you are
using is locked in the upright position.

WARNING: Do not use the child car seat in the home - it has only been designed to
be used in the car.

WARNING: Do not leave loose/unsecured objects on the back seat of your car or
the parcel shelf. They may be dangerous to your child if you are forced to brake
suddenly.

Which is the safest passenger seat to fit your child car seat to?
THE CENTRE REAR PASSENGER SEAT

If your centre rear passenger seat is fitted with a three point seatbelt system and
ISOFIX system then you should use it.

If your centre rear passenger seat does not have a three point seatbelt system and
ISOFIXsystem (i.e. no seatbelt at all, or only a lap belt) then you should use the rear
left passenger seat or the rear right passenger seat.



Notice

WHEN USING THE CHILD CAR SEAT

WARNING: Make sure that the child car seat is placed somewhere so that rigid items
and plastic parts do not become trapped in doors or movable seat units when the seat
is in everyday use.

WARNING: Always use the vehicle’s door child safety lock system, if one is available,
to make it impossible for the child to open the car doors from inside.

WARNING: Allow the child a break during long car journeys and make sure they don’t
get out of the car seat unaided and without supervision.

WARNING: The child car seat must be fitted securely to the passenger seat. Ensure
that it is not loose or wobbly after you have fitted it. If it is loose, refit it.

WARNING: Ensure that the child car seat is secured to the car seat at all times even
when not in use.

WARNING: The seat cover should not be replaced with any other than the one
recommended by the manufacturer, because the cover constitutes an integral part of
the restraint performance.

WARNING: Stop the car at regular intervals to check that the child car seat is in the
correct position and that both the car seatbelt AND the child car seat harness (if
required) are still fastened and latched.

WARNING: In the event of an emergency it is important to be able to release the child
quickly (as defined by British Standards). This means that seat buckle cannot be fully
tamper proof and you should actively discourage your child from playing with or using
the buckle.

WARNING: Do not place anything under the child car seat (e.g. a towel or cushion) as
this could affect the performance of the seat in an accident.

WARNING: Avoid winter clothing bundling Bulky clothing can lead to incorrect harness
tightening. In an accident, the child can slip right out of the extra padding - and thus
out of the seat. Let the car warm up or cool down prior to placing your child in there if
possible. If your child is cold, place a blanket over the top of the harness.

WARNING: Make sure to properly secure any loose objects, such as luggage or books,
in your car as they may cause injuries in the event of an accident.



Notice

SEAT BELT

WARNING: NEVER use any load bearing contact points other than those described in
these instructions or marked on the child car seat.

WARNING: Ensure that the lap section of the seatbelt or harness is worn low down, so
that pelvis is firmly engaged.

WARNING: Make sure that ALL the passengers in your vehicle have their seatbelts
fastened, as unrestrained people can be very dangerous to the child in an accident.
WARNING: NEVER use a seatbelt routing scheme that differs from these
instructions.

WARNING: The lap and diagonal seatbelt must be used at all times when your child
is in the child car seat.

WARNING: Make sure that there are no twists in the seatbelt.

SUNLIGHT/HOT DAYS

WARNING: Do not leave your child in the child car seat while parked in direct sunlight
or on a hot day.

WARNING: Do not subject the child car seat to prolonged direct sunlight as this may
be dangerous for your child (the metal and plastic fittings could become hot) and may
cause the fabric to fade. You can reduce this problem by covering the child car seat
with a sheet when not in use.

BACK OF THE SEAT/HEADREST

WARNING: Ensure that the child car seat is as close as possible to the backrest of
the vehicle seat.

WARNING: REMOVE the head rest of the passenger seat being used if it obstructs the
proper installation of the child car seat. REMEMBER to refit the headrest when the
child car seat has been removed



Notice

SECOND HAND OR DAMAGED CHILD CAR SEATS AND SEATBELTS

WARNING: Never buy a second hand child car seat. It may have unseen damage.
WARNING: The manufacturer only guarantees this product when the original owner
uses it.

WARNING: You MUST replace the child car seat and your vehicles seatbelts if they
become badly worn or amaged.

WARNING: You MUST replace the child car seat if it is involved in an accident it may
have unseen damage and may not protect your child as well as it should. At the very
least send the child car seat to your retailer for inspection, together with the accident
report.
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Thank you,for purchasing the car seat Group 1, 2, 3. Please read these instructions
carefully before use to ensure safe and satisfactory operation of this product.

Your child’s safety is your responsibility. If you have a query with this product or require
replacement parts, please contact your nearest retail store
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The car seat can be used with isofix anchors
and top tether for group 1 (9-18kg child) and
group 2,3 (15-36kg child).

If the installation is not properly secured, we
suggest you try another seat in your vehicle.

WARNING: Never use in a seat with an active airbag.

The child car seat can be
used in four different seat
positions, from seated to a
reclined position. Pull the
recline adjuster handle (A)
under the front of the shell
and pull the shell forwards or
backwards, release the handle
to your required position when
hearing a distinct click.
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Installing for GROUP 1 (9-18kg)

a) Place the car seat on the
vehicles seat

b) Rotate the  adjuster
button in an anti-clock wise
direction(A),and pull the isofix
anchors outwards as far as it
goes, make sure it cannot be
pushed back (B)

c) Push the car seat towards the back of vehicles
seat(A)

d) Match the isofix anchors to the vehicles anchoring
point until you hear a “click”(B). The anchor indicators,
present on each stirrup, will turn from red to green
indicating (E) the secure fit of the anchor stirrups.
Ensure both stirrups are correctly engaged.

e) Rotate the adjuster button in an anti-clock wise
direction(C),and push the car seat to the back of vehicles
seat as much as possible(D)

f) Hook the top tether up and pull as tight
as possible(A)
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Removing the ISODINAMYK Car Seat

Loosen the Top Tether
Strap (A) and release
the strap from its
anchor point.

Unhook the anchor
strap.

Rotate both adjuster levers (B) anti-
clockwise, about a half turn. Do not raise
the adjuster levers (B) completely because
otherwise, for safety reasons, the stirrups
won’t extend.

While rotating the ISOFIX adjuster levers
(B), pull the ISODINAMYK car seat deta-
ching it from the backrest of the seat (C),
until complete extraction of the anchor
stirrups.

Slide the button recessed in the stirrup
(D), next to the green anchor indicator,
towards the car seat . Once you slide the
button the indicator (E) will turn red,
signifying the release of the anchor
stirrup. Repeat this operation on the
stirrups of both sides of the car seat.

At this point, the car seat is released and
can be removed from the seat.




Adjust the headrest by pulling
the adjuster handle on the back
of the headrest and raise or lower
according to your child’s height.

The harness strap slots should be
level with your child’s shoulders.
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Ensure that you have first
installed the child car seat
correctly, following the steps
under”installing for Group 1
(9-18 kg)".

Press button (A) and pull
forward on the shoulder straps
(not the shoulder pads) to
loosen the straps.

Press the red ‘buckle release’
button (B) and unbuckle the
harness.

IMPORTANT: DO NOT pull the

shoulder pads or the straps
above the shoulder pads.
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Placing your child in the seat - Group 1

S (9-18kgl) (continued)
('/‘ ‘m\ Place the harness straps over the side of
[L \ the shell, position your child in the child
</ N, car seat ensuring no toys or other hard
\‘ ./ objects are in the seat.
'\1 t“ -

W/

N
=l

After placing your child in the child car
seat, match the two halves of the harness
buckles together and insert them into the
crotch buckle.

Make sure the shoulder straps fit your child
snuggly by pulling the adjuster belt (C).

The harness should allow 1 finger width
(1cm) of space at the top of the shoulders.
This is the ideal tightness.

NOTE: check that the buckle is secured by
tugging the shoulder and waist straps.
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Converting for GROUPS 2-3 (15-36kg)

It is recommended that you use the 5-point harness for as long as possible. If you remove
the booster cushion this could allow you to use the seat in group | configuration for longer.

When your child has outgrown the group 1 (9-18kg) configuration and you wish to use the
seat for a child in either group 2 (15 - 25kg)
or group 3 (22-36kg) then you will need to
remove the child car seats integral 5-point
harness.

Lift the fabric adjuster cover at the front of
the car seat and whilst pressing button (A),
pull forwards on the shoulder straps (not
the shoulder pads) to completely loosen the
harness straps and shorten the adjuster strap
(B) as much as possible. Any remaining strap
can be rolled up and stored under the red
plastic cover (C).

IMPORTANT: DO NOT pull the shoulder
pads.

Note: the car seat “ISODINAMYK” must be used with ISOFIX anchors and TOP
TETHER.

Pull the recline adjuster handle under the
front of the shell and whilst holding it, pull the
shell forwards to its most reclined position.

Release catch (D) on the top left hand side of
the shell and remove the installation bar (E).




Pull and hold the shell forward.

Unhook the shoulder pad straps
from shoulder pad connector (F).
Unhook the shoulder harness straps
from yoke (G).

Pass the shoulder straps through the
slots in the back of the shell (H).

Undo the two Velcro® tabs on each
side of the back of the head hugger
(1) and remove.
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Retro schienale

Locate the two metal retainer buckles (J) under the seat cover at points (1) and (2).
Pass the metal buckles on the waist harness from the front of the shell, through the
inner slots (K) on the back of the shell and back out the outer slots (L), to the front
to remove the harness.

Remove the booster cushion insert (M)
from the crotch strap.

To remove the crotch strap, ensure the child
car seat is in a fully reclined position.

1. Push the crotch strap down through the
slot.

2. Whilst holding the strap locate the metal
retainer buckle underneath the car seat
shell, turn the retainer buckle and post
through the hole opening and remove the
crotch strap.

ISODINAMYK M



Converting for GROUPS 2-3 (15-36kg)

Return the shell to its original
position and  re-insert  the
installation bar (N) and secure the
catch (O).

The child car seat can now be
placed into your vehicle.

WARNING: The child car seat should always be strapped in using the vehicle’s Isofix
anchors and Top Tether, whether a child is seated in the child car seat or not.

Installing for GROUP 2 (15-25kg) - GROUP 3 (22-36kg)

Ensure that you have first removed
the child car seats integral 5-point
harness, following the steps under
‘Converting to group 2-3 (15-
36kg)".

You can use the booster cushion
insert if your child needs it.
Position your child in the child
car seat, adjust the headrest by
pulling the headrest and harness
height adjustment handle on the
back of the headrest and raise
or lower according to your child’s
height.




Installing for GROUP 2 (15-25kg) - GROUP 3 (22-36kg)

Place the seatbelt (approved to UN/ECE
Regulation No. 16 or other equivalent
standards) shoulder strap through the
most suitable belt guide slot (A): Use the
lower strap hook for children in group 2
(15 - 25kg).

Use the higher strap hook for children in
group 3 (22 - 36kg).

Place the lap belt over your child’'s lap
and thread through the belt guide hole
(B) on the side nearest the seatbelt
buckle (C). Fasten the seatbelt buckle (C)
and remove all slack from both the lap
and diagonal sections of seatbelt.
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Removing the seat cover

WARNING: The cover is a safety feature.
Never use the child car seat without it.

Remove the harness straps, crotch strap,
head pad and seat pad (see ‘Converting to
group 2-3 (15-36kg)’.

Remove the headrest cover (A) by
grasping the elasticed band and pulling
the cover off.




The main cover is held in place by a series
of hooks (B) located on the back and
underside of the shell.

Unhook the cover's elastic from the
hooks. Undo the Velcro® tabs (C) on the
shoulders of the shell, work the cover
from under the strap hooks (D) and from
around the plastic adjuster panel (E) and
from around the plastic (F) , and remove
the cover.

WARNING: The cover is a safety feature.
Never use the child car seat without it.

Place the main seat cover over the child
car seat and stretch the elasticed band
around the shell, taking care as you work
the cover over and around the plastic
parts. Ensure the Velcro® tabs (A) pass
under the strap hooks (B).

Once in place secure the cover on the
hooks (C) located on the back and
underside of the shell.
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Stretch the headrest cover (D) over the headrest and tuck the lower part of the
headrest cover (E) behind the main seat cover.

Adjust the shell to its most reclined
position.

Pull the recline adjuster handle under the
front of the shell and whilst holding it,
pull the shell forwards to its most reclined
position.

Release catch (A) on the top left hand side
of the shell and remove the installation bar
(B).
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Take the two harness shoulder straps
with the buckle clips and crotch strap
and match the buckle tongue sections
together and insert into the buckle.

With the buckle connected you
will have something similar to the
illustration opposite

Insert waist strap retainer buckles (C)
through the two slots (1) and (2) on
the cover and out through the outer
slots on the back of the shell then
back through the inner slots.

Insert crotch strap retainer buckle (D)
through slot (3).
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Replacing the harness

Adjust the headrest so that when you lift up the headrest fabric you are able to see

the metal bar (E) through the backrest.

Slide the shoulder pads (F) over the shoulder harness straps (G), ensuring the seams
of the shoulder pads are facing outwards.

Push the shoulder pad and harness straps
through slots (1 & 2)on the head hugger
(H) (if fitted) and the headrest fabric. Lift
up the fabric and take the straps through
the shell over the metal bar ().

ATTENTION: The shoulder pad and
harness straps MUST pass over the metal
bar, failure to do so will result in an
incorrect installation.

Connect the narrow shoulder pad straps to
the shoulder pad connector (J).

Connect the wider shoulder harness straps
to the yoke (K).

ATTENTION: Check that the harness
straps are correctly attached to the yoke
and ensure the straps are not twisted.




Replacing the harness

Return the shell to its original position
and re-insert the installation bar (L)
and secure lock (M).

Maintenance and clearing

Storage

1) Store this child car seat in a safe place when not in use.

2) DO NOT place heavy objects on top of it.

3) Always store the child car seat in a dry environment.

4) DO NOT store the child car seat near a direct heat source such as a radiator.

Cover

1) The seat cover is easily removable and should be hand washed with a pH neutral
soap and cold water.

2) Do not press, iron, dry clean, tumble dry or wring the covers.

3) Do not use solvents, caustic or abrasive cleaning materials.

4) Dry flat, away from direct heat and sunlight.

5) If your seat cover needs to be replaced and is under warranty - contact your
retailer.

Inspection

1) Check your child car seat regularly for wear and tear.

2) The child car seat may have a slight rattle when not in use, this is normal. If in
any doubt, contact your retailer immediately.
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1- Este es un dispositivo de sujecién para nifios «universal» para el grupo 1 (9-18 kg),
y «semi-universal» para los grupos 2 y 3 (15-36 kg).

Homologado en cumplimiento del reglamento N.° 44/04, es idéneo para un uso
general en vehiculos y compatible con la mayoria de los asientos del vehiculo.

2- El dispositivo serd completamente compatible con el vehiculo si el fabricante
de este Ultimo ha declarado en el manual de instrucciones que el vehiculo prevé la
instalacion de dispositivos de sujecién para nifios «universal» para la franja de edad
indicada.

3- Este dispositivo de sujecién estéa clasificado como «universal» para el grupo 1 (9-18
kg) y como «semi-universal» para los grupos 2 y 3 (15-36 kg), de acuerdo con los
criterios de homologaciéon mas estrictos respecto de los modelos anteriores que ya no
respetan las nuevas disposiciones.

4- En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante de la sillita o con el
distribuidor.

e La sillita de coche puede dejar marcas en la tapiceria utilizada para realizar algunos
revestimientos de los asientos.

El fabricante no puede considerarse responsable por dafios 0 marcas en los asientos
del vehiculo.

el as siguientes condiciones de uso pueden comprometer la conformidad y la seguridad,
e invalidar la garantia:

1) Modificaciones realizadas en la sillita, sin la autorizacién o aprobacién del
fabricante.

2) En caso de una instalacién o de un uso diferente del indicado en este manual.

oE| fabricante no se hace responsable por los problemas derivados de las modificaciones
en el producto realizadas sin autorizaciéon, o de un uso y/o montaje diferente al
especificado en el manual. Conserve el manual para futuras consultas.

® En caso de duda, péngase en contacto con el fabricante del dispositivo de sujecién
o con el vendedor més cercano.

ADVERTENCIA: La instalacién debe ser realizada por una persona adulta.
Se puede utilizar exclusivamente en vehiculos con sistema de sujecién ISOFIX y TOP
TETHER.

IMPORTANTE
Lea atentamente las instrucciones antes de instalar la sillita.

ADVERTENCIA: NUNCA deje al nifio sin vigilancia: usted es el responsable de su
seguridad.

ADVERTENCIA: Es importante instalar correctamente la sillita de coche para garantizar
la seguridad de su hijo. Una instalacién incorrecta puede poner en peligro la seguridad
del nifio.

Atencion: Esta instalaciéon solo puede ser realizada por un adulto competente. No



Advertencia

intente instalar la sillita si estd bajo los efectos de sustancias toxicas o si sufre
somnolencia.

ADVERTENCIA: Asegurese siempre de que las personas que usen el producto, aunque
sea de vez en cuando (por ejemplo los abuelos), hayan leido las instrucciones de uso o
hayan recibido explicaciones sobre el montaje y el uso correctos del producto por parte
de una persona que haya leido las instrucciones.

ADVERTENCIA: Tenga siempre este manual a disposicién, conservandolo junto al
producto.

ADVERTENCIA: Si tuviera dudas sobre la instalacién y el uso correcto de la sillita,
poéngase en contacto con el fabricante del dispositivo de sujecién para nifios.

ANTES DE EMPEZAR

ADVERTENCIA: No instale la sillita para coche en asientos dirigidos hacia la parte
trasera del vehiculo o en asientos orientados lateralmente.

ADVERTENCIA: Antes de instalar la sillita, compruebe que el asiento del pasajero
utilizado tenga el respaldo bloqueado en posicién vertical.

ADVERTENCIA: No use la sillita en casa como si fuera una silla normal. Ha sido
disefiada para ser utilizada en el coche.

ADVERTENCIA: Aseglrese de que los equipajes u otros objetos que potencialmente
puedan producir contusiones o heridas al pasajero de la sillita de producirse impacto,
estén bien fijados.

i{Qué asiento debe utilizarse para garantizar una mayor proteccion con la sillita para
coche?
EL ASIENTO TRASERO CENTRAL

Si el asiento del pasajero trasero central tiene cinturén de 3 puntos de anclaje y sistema
de retencién ISOFIX, es preferible utilizarlo para la instalacion de la sillita respecto de
otros asientos, ya que la sillita queda alojada en la zona central del vehiculo.

Si el puesto central del asiento posterior no cuenta con cinturén de seguridad de 3
puntos de anclaje, (sino que cuenta con cinturén de 2 puntos de anclaje), es necesario
utilizar el asiento posterior del pasajero del lado izquierdo o derecho, el cual cuenta
con cinturén de 3 puntos de anclaje y sistema de retencién ISOFIX
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CUANDO UTILICE LA SILLITA

ADVERTENCIA: Los elementos rigidos y las piezas de material plastico del dispositivo
de sujecién para nifios deben colocarse e instalarse de tal manera que, en condiciones
de uso normal, no puedan bloquearse debajo de un asiento moévil o en la puerta del
vehiculo.

ADVERTENCIA: Utilice el dispositivo de bloqueo de la apertura de las puertas desde
el interior, si el vehiculo dispone del mismo. Es ideal para impedir al nifio abrir la
puerta.

ADVERTENCIA: Cuando realice un largo viaje, haga varias paradas para que el nifio
pueda relajarse y airearse.

ADVERTENCIA: No deje al nifio sin vigilancia en un dispositivo de sujecién para
nifios.

ADVERTENCIA: La sillita para coche solo debe montarse en el asiento del pasajero.
ADVERTENCIA: Después del montaje, asegurese de que la sillita esté bien fijada en el
asiento del coche y de que no oscile. Si el cinturén del vehiculo se ha aflojado, vuelva
a colocar e instalar la sillita.

ADVERTENCIA: La sillita para coche siempre se debe fijar en el asiento del vehiculo,
aunque no se utilice.

ADVERTENCIA: No utilice el dispositivo de sujecién para nifios sin la funda.
ADVERTENCIA: No sustituya la funda con una funda diferente a la aconsejada por
el fabricante, ya que influye directamente en el funcionamiento del dispositivo de
sujecion.

IMPORTANTE: Durante largos viajes, realice pausas con intervalos de tiempo regulares
y compruebe que la sillita esté instalada de manera correcta y que los cinturones no
se hayan aflojado.

ADVERTENCIA: En caso de emergencia, es importante desenganchar la hebilla
rapidamente para dejar libre al nifio.

La hebilla es de apertura facil y nunca debe taparse. Ensefie al nifio que no debe jugar
con la hebilla.

ADVERTENCIA: No coloque debajo de la sillita, entre ella y el asiento, tejidos (por
ejemplo una toalla o un cojin) ya que en caso de accidente podria influir en la
seguridad del producto.

ADVERTENCIA: En invierno, no ponga al nifio en la sillita con ropa demasiado
voluminosa. La ropa demasiado voluminosa puede influir en la regulacién incorrecta
del cinturdn de seguridad. De producirse un accidente, el cinturdn de seguridad podria
no sujetar correctamente al nifio.

Si es necesario, caliente el habitaculo o utilice una manta, colocandola por encima
del arnés, para abrigar al nifio.

ADVERTENCIA: Asegurese de que los objetos méviles, como el equipaje o libros en
el interior del vehiculo, estén bien fijados. Pueden provocar lesiones y heridas si se
produjera un accidente
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CINTURON DE SEGURIDAD

AADVERTENCIA: No use NUNCA puntos de anclaje diferentes de los descritos en las
instrucciones y marcados en rojo en el producto.

ADVERTENCIA: Asegurese de que el arnés de la sillita para coche esté
correctamente regulado para su hijo.

El arnés debe estar bien ajustado: el espacio entre el cinturén y el pecho del nifio no
debe ser superior al grosor de dos dedos. El cinturén abdominal del arnés debe estar
en la posiciéon mas baja posible para sujetar de manera adecuada la cadera del nifio.
ADVERTENCIA: Aseglrese de que todos los pasajeros se pongan los cinturones

de seguridad; en caso de accidente, una persona sin cinturén de seguridad podria
golpearse contra la sillita debido al impacto.

ADVERTENCIA: No use un sistema de paso de cinturones diferente del indicado en
el manual.

ADVERTENCIA: El nifio debe estar bien asegurado cuando se acomode en la sillita,
aunque se trate de viajes cortos.

ADVERTENCIA: Compruebe siempre que el cinturén del vehiculo esté enganchado
correctamente y que no esté torcido.

EXPOSICION A LA LUZ SOLAR / DIAS DE CALOR

ADVERTENCIA: No deje NUNCA al nifio en la sillita, mientras el coche esté
aparcado, especialmente si esté expuesto a la luz directa del sol o en un dia de
mucho calor.

ADVERTENCIA: No deje NUNCA la sillita de coche bajo el sol durante horas, ya que
esto podria ser peligroso para su hijo. Las partes de metal y las partes de plastico
podrian calentarse. El tejido podria descolorarse. .

Cubra con una tela la sillita si el coche esta aparcado a pleno sol.

SRESPALDO DEL ASIENTO / REPOSACABEZAS

ADVERTENCIA: Asegurese de que la sillita esté colocada contra el respaldo del asiento
del vehiculo.

ADVERTENCIA: DESMONTE, si se puede, el reposacabezas del asiento del pasajero
utilizado si molesta durante la instalacion de la sillita. .

RECUERDE volver a montar el reposacabezas en el asiento del pasajero cuando quite
la sillita del coche.
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SILLITAS DE SEGUNDA MANO o SILLITAS ESTROPEADAS

ADVERTENCIA: No compre NUNCA una sillita para el coche de segunda mano.
Podria tener dafios o roturas por dentro que no se ven.

IMPORTANTE: La garantia del fabricante esta dirigida exclusivamente al primer
usuario del producto y asociada al propietario de la primera adquisicion.
ADVERTENCIA: Su la sillita para coche o los cinturones de seguridad del vehiculo
presentan dafios o sefiales de desgaste por el uso, deben ser sustituidos.
ADVERTENCIA: Hay que sustituir la sillita para coche si ha sufrido un esfuerzo
violento debido a un accidente que podria haber provocado una rotura interna
imperceptible a la vista, o en caso de desgaste.
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iBienvenido!

Gracias por haber elegido nuestra sillita para coche del Grupo 1-2-3.

Para recibir asistencia sobre este producto o solicitar la sustitucién de un accesorio,
puede dirigirse a nuestro servicio de consumidores. (Encontrara la direccién en la
parte posterior de este manual.)

Componentes

Guia del cinturén pectoral para el GR 3
Guia del cinturén pectoral para el GR 2
Palanca de blogueo y barra del respaldo
Bastidor trasero

Sistema de proteccién lateral (SPS)

Top Tether

Guia del cinturén

® N oUW N =

Estribo para tensar el cinturén
9 Fijacién ISOFIX

10 Pulsador de regulacion ISOFIX
11 Reposacabezas

12 Bastidor frontal

13 Guia delcinturén GR2y GR3
14 Base

15 Manija de regulacion del reposacabezas
16 Manija

17 Revestimiento

18 Tirantes

19 Cinturén abdominal

20 Hebilla y acolchado de proteccién de la
entrepierna

21 Tapa del pulsador de regulacion
22 Manija para reclinar el asiento
23 Cojin reposacabezas

24 Acolchado de proteccion pectoral
25 Hebilla

26 Reductor

27 Pulsador para regular el cinturon

28  Correa para regular los tirantes



Instalacion en el asiento

La sillita para coche debe instalarse con
sistema de anclaje ISOFIX y Top Tether en
el GRUPO 1 (nifios con pesos comprendidos
entre los 9y los 18 kg).

GRUPOS 2y 3 (nifios con pesos comprendidos
entre los 15y los 36 kg).

Si no puede instalar bien la sillita en el asiento
del pasajero, le aconsejamos instalarla en otro
de los asientos de pasajeros del vehiculo.

ATENCION: No use nunca un asiento con el AIRBAG activo.

Respaldo abatible en 4 posiciones

La sillita puede abatirse
en 4 posiciones diferentes,
desde la posicién vertical a la
posiciéon mas reclinada.
Presione la  manija de
regulacion situada debajo de
la parte frontal del asiento
de la sillita y, manteniéndola
presionada, tire o empuje el
asiento hacia delante o hacia
atras.

Suelte la manija en la posicion
deseada y aseglrese del bloqueo correcto del asiento; notara un “clic” cuando se
enganche.

Vertical Reclinado



Montaje para el GRUPO 1 (da 9 a 18 kg)

a) Coloque la sillita en el
asiento del vehiculo.

b) Gire el pulsador de regulacion
ISOFIX en el sentido contrario
a las agujas del reloj (A), y
tire hacia fuera las fijaciones
ISOFIX, hasta completar
la extraccion y el bloqueo.
Aseglirese de que los estribos
extraidos, de los anclajes, no
puedan volver a introducirse si
se presionan (B).

c¢) Empuje la sillita para coche hacia el asiento del
vehiculo (A)

d) Alinee las fijaciones ISOFIX con los puntos de anclaje
fijados en el asiento del vehiculo y presione hasta que
oiga el “clic” (B) El indicador verde(E) que hay en
ambos estribos pasa del rojo al verde indicando que se
ha enganchado la sujeciéon. Compruebe que se hayan
enganchado correctamente ambos estribos.

e) Gire el pulsador de regulacién en el sentido contrario
a las agujas del reloj (C), y empuje la sillita lo méximo
posible hacia el respaldo del asiento del vehiculo (D).

f) Enganche el dispositivo superior de
fijacion “Top Tether” y tense lo méximo
posible la correa (A).

(Consulte en el manual del vehiculo el punto
de anclaje Top Tether que debe utilizarse.)

—
u




Extraccion de la sillita para coche ISODINAMYK

Afloje la correa (A) Top
Tether para destensar la
fijacion.
Desenganche el mo-
squetoén de la correa de
sujecion.

Gire ambas palancas de regulacion ISOFIX
(B), en el sentido contrario al de las agujas
del reloj, de una media carrera. No levante
las palancas de regulaciéon completamente
(B) ya que de lo contrario, por motivos de
seguridad, los estribos no se ensanchan.
Cuando las palancas de regulacién 1SO-
FIX (B) estan girando, tire hacia si mismo
la sillita, separéndola del respaldo del
asiento (C), hasta que salga completa-
mente de los estribos de sujecién.

Mueva hacia la sillita el pulsador que lleva
el estribo (D), colocado cerca del indica-
dor de color verde que sirve para sefalar
que esta sujeta. Cuando se haya despla-
zado, el pulsador del indicador (E) verde
aparecera de color rojo indicando que se
ha desenganchado la sujecion. Repita
esta operacién en ambos estribos.

Ahora la sillita estard desenganchada y
podra quitarla del asiento.



Regule la altura del reposacabezas y de los tirantes (arnés).

4

Regule el reposacabezas y los
tirantes, tirando de la manija
situada en la parte trasera del
reposacabezas. Suba o baje el
reposacabezas segln la estatura
del nifio.

Regule la posicion de los tirantes
segln la altura de los hombros
del nifio; se trata de wuna
operacién necesaria para adaptar
la sillita de coche al crecimiento
del nifio.

Aseglrese de que los tirantes
(“cinturones pectorales”) estén
bien regulados y colocados por
encima de los hombros del nifio.

Acomode al nifio en la sillita - GRUPO 1 (de 9 a 18 kg)

Aseglirese de haber instalado
correctamente la sillita
siguiendo las indicaciones
del apartado “Montaje para el
GRUPO 1 (de 9 a 18 kg)”

Presione el botén (A) y tire
de los tirantes (cinturones
pectorales) sujetandolos por la
parte inferior, concretamente
por debajo de los acolchados
de las protecciones pectorales,
para aflojarlos.

Presione el pulsador (B) y
desenganche los cinturones.

IMPORTANTE: No tire de los tirantes sujetando los acolchados de proteccion

pectoral.



Acomode al nifio en la sillita - GRUPO 1 (de 9 a 18 kg)

Coloque los cinturones en el lateral de la
sillita; acomode al nifio en la sillita para
coche y aseglrese de que no se hayan
dejado juguetes u otros objetos rigidos en
la sillita.

Acople los dos conectores de la hebilla e
introddzcalos en la hebilla central. Un clic
le indicara que el enganche es correcto.
Tire de la correa de regulacion de los
tirantes (C) para tensar correctamente el
cinturén de su hijo

La regulacion ideal del arnés es la que
permite introducir un dedo (1 cm) en la
parte superior encima del hombro.

NOTA: Controle que la hebilla esté
correctamente enganchada tirando de los
tirantes y del cinturén abdominal.




Transformacion para el uso de los GRUPOS 2 y 3 (de 15 a 36 kg)

Se aconseja usar el cinturén de 5 puntos durante el mayor tiempo posible.

Quite el reductor y el cojin reposacabezas para utilizar la sillita con la configuracién del
GRUPO 1 durante mas tiempo. Cuando el nifio, al crecer, supera la configuracién de uso
del GRUPO 1 (de 9 a 18 kg), la sillita de coche debe transformarse para utilizarla con
el GRUPO 2 (de 15 a 25 kg) o el GRUPO
3 (de 22 a 36 kg). Con esta configuracion,
es necesario quitar el cinturén de 5 puntos
(arnés) de la sillita para coche.

Levante el revestimiento que cubre el pulsador
de regulacion, situado en la parte delantera de
la sillita.

Presione el botén (A) y tire de los tirantes
(cinturones pectorales) sujetandolos por la
parte inferior, concretamente por debajo de
los acolchados de las protecciones pectorales,
para aflojar completamente y volver a introducir
lo méximo posible la correa tensora (B).

La correa sobrante puede enrollarse e
introducirse en el hueco cerrado con la tapa
de pléastico de color rojo (C).

IMPORTANTE: No tire del cinturén sujetando los acolchados de proteccién pectoral.

Notas: La sillita para coche debe instalarse con el sistema de fijacion ISOFIX y TOP
TETHER.

Regule el asiento en la posicion méas
reclinada.

Presione la manija de regulacién situada
debajo de la parte frontal del asiento de
la sillita y, manteniéndola presionada, tire
del asiento levantandolo para situarlo en la
posicién mas reclinada.

Suelte la manija.

Gire hacia arriba el gancho de bloqueo de la
barra del respaldo (D) en el lado del asiento y
deslice por el lado opuesto la barra de fijacion
(E) hacia fuera.
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Recline hacia delante el respaldo de
la sillita.

Desenganche las correas del arnés
en la parte trasera del respaldo,
deslizando las correas de las
protecciones pectorales por el
gancho (F) y deslizando los dos
cinturones pectorales del estribo
para tensar el cinturén (G).

Pase el cinturén a través de las
ranuras en la parte trasera del
bastidor (H).

Quite el reposacabezas,
desenganchando las dos lengletas
Velcro® situadas en los laterales de
la parte trasera del reposacabezas
M.

ISODINAMYIK
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Y Parte trasera del respaldo

Localice los dos anillos de bloqueo de metal (J) colocados debajo del revestimiento,
en los puntos (1) y (2).

Pase el anillo de metal de bloqueo del cinturén abdominal a través de las ranuras
internas (K) hacia la parte trasera del respaldo y las ranuras externas (L) hacia la parte
delantera, para quitar el arnés.

Quite el reductor (M) deslizandolo por la
correa de la entrepierna.

Para quitar la correa de la entrepierna,
regule la sillita en la posicién mas
reclinada.

1. Empuje la correa de la entrepierna por
el lado del asiento, hacia abajo, a través
de la ranura.

2. Localice por el lado inferior el anillo de
bloqueo y, girdndolo, hégalo pasar por la
ranura; por el lado del asiento, debe tirar
hacia arriba el cinturén de la entrepierna.

ISODINAMYK 63



Transformacion para el uso de los GRUPOS 2 y 3 (de 15 a 36 kg)

Situe el respaldo del asiento en la
posicion de origen.

Introduzca completamente la
barra de fijacion (N) y fijela por el
lado opuesto girando hacia abajo
el gancho de bloqueo de la barra
del respaldo, hasta que oiga el
“clic” que indica el bloqueo (0).
Compruebe, tirando de la barra,
que ésta no se mueva y que esté
bien montada y bloqueada.

La sillita para coche se puede
instalar en el vehiculo.

ATENCION: La sillita para coche
siempre debe fijarse en el asiento con el sistema de fijacion ISOFIX y TOP TETHER,
aunque el nifo no esté sentado en la sillita para coche.

Montaje para el GRUPO 2 (de 15 a 25 kg) y para el GRUPO 3 (de 22 a 36 kg)

Aseglrese de haber quitado
de la sillita el cinturéon de 5
puntos (arnés), la hebilla central,
siguiendo las indicaciones del
apartado “Transformacién para
uso como GRUPO 2y 3 (de 15 a
36 kg)”

Si fuese necesario para su hijo,
puede usar el reductor.

Fije la sillita en el asiento con el
dispositivo ISOFIXy TOP TETHER;
consulte el apartado ‘Montaje del
grupo 1'.

Acomode al nifio en la sillita.
Regule el reposacabezas, tirando
de la manija situada en la parte
trasera del mismo.

Suba o baje el reposacabezas
segln la estatura del nifio.




Montaje para el GRUPO 2 (de 15 a 25 kg) y para el GRUPO 3 (de 22 a 36 kg)

Asegure al nifio utilizando elcinturén de
3 puntos (homologados seglin cuanto
establece la norma UN/ECE N.° 16 u otra
norma equivalente) del vehiculo, pasando
el cinturén pectoral por la guia (A) en la
posicion méas baja para el uso con nifios
del GRUPO 2 (de 15 a 25 kg), y por la
guia (A) en la posicién mas alta para el
uso con nifios del GRUPO 3 (de 22 a 36
kg).

Pase el cinturén de seguridad por encima
del nifio y acople el conector de la hebilla
en la guia del cinturén (B) en el lado
cercano a la hebilla de enganche del
cinturén (C).

Después de haber enganchado el cinturén
de seguridad a la hebilla (C), tense el
cinturén tirando primero del cinturén
abdominal 'y después del cinturén
pectoral, para eliminar la holgura del
cinturén.

Aseglrese del montaje correcto.

Quite el revestimiento de la sillita

El revestimiento influye directamente
en el funcionamiento del dispositivo
de sujecion por lo que se refiere a la
seguridad. No utilice nunca la sillita para
coche sin el revestimiento.

Quite, sitodavia no lo ha hecho, el cinturén
de 5 puntos, la correa de la entrepierna,
el cojin reposacabezas y el reductor, y
consulte el apartado “Transformacién
para utilizar los GRUPOS 2 y 3 (de 15
a 36 kg)".

Quite el revestimiento del reposacabezas
(A), sujete la banda eléastica del
revestimiento y tire para quitarlo.



Quite el revestimiento de la sillita

Quite los cojines de proteccién lateral
(B) tirando en la direccion de las flechas
para desengancharlos del bastidor, y
quite después el revestimiento de las
protecciones.

El revestimiento estd bloqueado en el
bastidor por una serie de ganchos (C)
situados en la parte trasera e inferior del
bastidor.

Desenganche los ganchos de la cubierta
para quitar el revestimiento.
Desenganche el velcro® (D).

Para quitar el revestimiento de las guias
del cinturén (E), tire ligeramente del
tejido por debajo del gancho y suéltelo.
Para quitar el tejido de la proteccién de
pléastico (F), tire ligeramente del tejido
por debajo de la proteccién de plastico y
suéltelo.

Monte el revestimiento

ADVERTENCIA: El revestimiento influye
directamente en el funcionamiento del
dispositivo de retencion por lo que se
refiere a la seguridad. No utilice nunca la
sillita para coche sin el revestimiento.

Vuelva a colocar el revestimiento en el
bastidor de la sillita, tire de la parte
elastica para que adherir correctamente el
revestimiento al bastidor, alrededor de las
gufas del cinturén (B) situadas en la parte
superior de la sillita.

Enganche las cintas con velcro® (A) en la
parte superior del bastidor.

Fije los ganchos (C) en la parte trasera e inferior del bastidor.




Monte el revestimiento

Monte el revestimiento en el cojin de proteccidn lateral (D) y, siguiendo las direcciones
de las flechas de la figura, enganche el cojin al bastidor.
Aseglirese de que esté bien enganchado. Repita la operacién con el segundo cojin

de proteccion lateral.

Vuelva a poner el revestimiento (E) en el reposacabezas, introduzca la parte inferior
del revestimiento (F) por detras del revestimiento principal de la sillita.

Monte los tirantes (cinturones pectorales)

o>

Regule el asiento en la posicion mas
reclinada.

Presione la manija de regulacion situada
debajo de la parte frontal del asiento de
la sillita y, manteniéndola presionada, tire
del asiento levantandolo para ponerlo en la
posiciéon mas reclinada. Suelte la manija

Gire hacia arriba el gancho de bloqueo
de la barra del respaldo (A) en el lado del
asiento y deslice por el lado opuesto la
barra de fijacién (B) hacia fuera.

Recline hacia delante el respaldo de la
sillita, para facilitar el acceso a la parte
trasera del respaldo.



Coja los cinturones de 5 puntos
(arnés), junte los dos conectores e
introdtzcalos en la hebilla central.

Tras haber enganchado la hebilla,
tendrda un arnés parecido al
representado en el dibujo.

Introduzca los anillos metalicos (C)
de la parte abdominal del cinturén en
las gufas (1) y (2) del revestimiento,
y a través de las ranuras externas del
bastidor.

Introduzca por la parte trasera del
bastidor los anillos metélicos (C) a
través de las ranuras internas.
Aseglrese de la correcta introduccién
y del bloqueo.

Introduzca el anillo metélico del
cinturén de la entrepierna, a través de
la guia del cojin, del revestimientoy a
través de la ranura del bastidor (3).
Aseglrese de la correcta aplicacion y
del blogueo.

ISODINAMYIK



Montar os arneses

Regular o apoio de cabeca de modo que removendo o revestimento do apoio de
cabegca seja visivel a barra metélica (E) no encosto.

Fazer deslizar os estofos das protecdes
peitorais (F) nos arneses (G), certificar-se
que as costuras dos estofos estejam
viradas para o exterior.

Inserir as correias das protecdes peitorais
e 0 cinto dos arneses nas respetivas
aberturas (1) e (2).

Levantar o revestimento do apoio de
cabeca e inserir as correias das protecdes
e as correias dos arneses na abertura (l)

IMPORTANTE: a correia da protecao
peitoral e o cinto dos arneses deve

passar sobre a barra de metal.

Se inserida de modo errado, a instalacao
nao esta correta.

Verificar que nenhuma correia esteja
torcida, religar entre si as correias

dos estofos das protegdes peitorais
através do gancho (J) e inserir os cintos
dos arneses no suporte metalico tensor de
cinto (K).

IMPORTANTE: Certificar-se que a
montagem esteja correta, verificar que
nenhuma correia esteja torcida.




Montar os arneses

Recolocar o encosto do
assento em posicgdo original.
Inserir completamente

a barra de fixagao (L) e
bloqueé-la no lado oposto
rodando para baixo o
gancho (M) de blogueio

da barra de encosto até
ouvir um “clique” que
indica o seu bloqueio.
Verificar puxando a barra
que esta ndo saia e que
estejacorretamente montada
e bloqueada.

Manutencao e limpeza

Armazenamento

1. Conservar o produto em um lugar seguro quando ndo esté a ser utilizado.

2. Nao colocar objetos pesados na cadeira.

3. Conservar a cadeira em um ambiente seco.

4. Nao deixar a cadeira junto a fontes de calor direto, tal como uma estufa elétrica.

Revestimento

1. O revestimento pode ser removido facilmente e deve ser lavado a md com um
detergente delicado.

2. Nao passar a ferro, ndo utilizar com uma méquina de secar roupa.

3. Nao usar detergentes agressivos, abrasivos ou solventes.

4. Deixar secar o revestimento longe de fontes de calor ou da luz direta do sol.

5. Se for necessario substituir o revestimento, utilizar apenas um revestimento fornecido
pelo fabricante. O revestimento tem um impacto direto no funcionamento do dispositivo
de retencao.

Plastico e partes metalicas

1. Limpar utilizando um sabao delicado e 4gua morna.

2. Nao remover, desmontar ou modificar partes da armacéo.
3. Né&o lubrificar os componentes da armag&o.

Inspecao

1. Controlar regularmente a cadeira e verificar que nao estejam presentes desgastes de
utilizag&o.

2. Controlar os dispositivos de regulagdo e bloqueio em intervalos regulares de cerca
de 6 meses e certificar-se que a cadeira esteja regulada corretamente para a idade da
crianca.



Adverténcia

1- Este é um dispositivo de retencao para criangas «universal» para o grupo 1 (9-18
kg), e «<semi-universal» per o grupo 2 e 3 (15-36kg).

Homologado em conformidade com o regulamento N°44/04, é adequado a utilizagdo
geral em veiculos e compativel com a maior parte, mas nao todos, os bancos do
veiculo.

2- A perfeita compatibilidade pode ser facilmente obtida quando o fabricante do
veiculo declara no manual que o veiculo prevé a instalacéo de dispositivos de retencéo
de criangas de tipo “Universal”, “semi-universal” para a faixa de idade.

3- Este dispositivo de retengdo é classificado como “universal” para o grupo 1 (9-18kg)
e classificado como “semi-universal” para o grupo 2 e 3 (15-36kg) em conformidade
com os critérios de homologagao mais rigidos em relagdo aos modelos anteriores que
ndo correspondem as novas disposicoes.

4. Em caso de duvidas, contactar o fabricante do dispositivo de retencdo ou o
revendedor.

e A cadeira para automével pode marcar o estofo utilizado em um certo tipo de
revestimentos dos bancos.

O fabricante ndo pode ser considerado responséavel por danos ou marcas causadas aos
bancos do veiculo.

*As seguintes condi¢des de utilizagdo podem tornar o produto ndo em conformidade
e invalidar a garantia:

1) Modificagdes feitas a cadeira, ndo autorizadas ou aprovadas pelo fabricante.

2) Em caso de instalacdo ou utilizag@o diferente do que as indicagdes do presente
manual.

e (O fabricante ndo assume qualquer responsabilidade por problemas causados
por modificagcdes no produto ndo autorizadas ou utilizagdo e montagem ndo em
conformidade com o indicado no presente manual.

Conservar o manual para futuras consultas.

* Em caso de duvida, contactar o fabricante do dispositivo de reten¢&o ou o revendedor
mais préximo.

ADVERTENCIA: A instalagdo deve ser realizada por um adulto.
Utilizavel apenas em veiculos equipados com sistema de retengdo ISOFIX e TOP
TETHER.

IMPORTANTE
Ler atentamente antes de prosseguir com a instalacao da cadeira.

ADVERTENCIA: NUNCA deixar a crianga sem vigilancia - a seguranca da sua crianga
é sua responsabilidade

ADVERTENCIA: E importante instalar corretamente a cadeira para automével para
garantir a seguranca da crianca. Uma instalagdo errada pode comprometer a seguranca
da crianga.



Adverténcia

Atencéo: Esta instalag@o deve ser realizada por um adulto competente. Nao tentar
instalar a cadeira em estado de intoxicagdo ou sonoléncia.

ADVERTENCIA: Assegurar-se sempre que as pessoas que utilizam o produto, mesmo
ocasionalmente (como por exemplo os avés), tenham lido as instrugdes de utilizagao
ou que a elas tenha sido explicado a montagem e a utilizagdo corretas do produto,
por uma pessoa que tenha lido as instrugdes.

ADVERTENCIA: manter sempre este manual & disposicao, conservando-o junto ao
produto.

ADVERTENCIA: Em caso de duvida acerca da instalagéo e correta utilizacao da
cadeira, contactar o fabricante do dispositivo de retengao para criangas.

ANTES DE COMECAR

ADVERTENCIA: No instalar a cadeira para automével em bancos virados para a parte
traseira do veiculo ou bancos orientados lateralmente.

ADVERTENCIA: Antes de instalar a cadeira verificar que o banco de passageiro
utilizado tenha o encosto bloqueado em posicao vertical.

ADVERTENCIA: N3o utilizar a cadeira em casa. Foi projetado para ser utilizado em
automoveis.

ADVERTENCIA: Certificar-se que bagagens ou outros objetos potencialmente capazes
de causar contusdes ou feridas ao ocupante da cadeira em caso de colisdo estejam
bem fixos.

Que banco utilizar para garantir uma maior protecao com a cadeira para automével?
0 BANCO TRASEIRO CENTRAL

Se o banco de passageiro traseiro estiver equipado com cintos de 3 pontos de fixagao
e sistema de retencdo ISOFIX é preferivel utiliza-lo para a instalacdo da cadeira em
relagcdo aos outros bancos porque este estd na zona central do veiculo.

Se o0 banco de passeiro traseiro central nao estiver equipado com cinto de 3 pontos de
fixagdo (mas estiver equipado com cinto com 2 pontos) é necessario utilizar o banco
de passageiro traseiro do lado esquerdo ou direito equipado com cinto com 3 pontos
de fixacdo e sistema de retengdo ISOFIX.



Adverténcia

QUANDO UTILIZAR A CADEIRA

ADVERTENCIA: Os elementos rigidos e as pegas em material plastico do dispositivo
de retencdo para criancas devem ser posicionados e instalados de modo tal que, nas
condigdes de normal utilizagdo, ndo possam bloquear-se sob um banco mével ou na
porta do veiculo.

ADVERTENCIA: Se fornecido com o veiculo, utilizar o dispositivo de bloqueio de
abertura de portas a partir do interior. Isto para impedir a crianca de abrir a porta.
ADVERTENCIA: Fazer uma breve pausa durante uma longa viagem, de modo que a
crianga posso relaxar-se e apanhar um pouco de ar.

ADVERTENCIA: Nunca deixar uma crianca sem vigilancia em um dispositivo de
retengdo para criangas.

ADVERTENCIA: A cadeira para automével deve ser montada apenas no banco do
passageiro.

ADVERTENCIA: Apés a montagem certificar-se que a cadeira esteja bem fixa ao
banco e que n&o oscile. Se o cinto de seguranca estiver frouxo, voltar a posicionar e
instalar novamente a cadeira.

ADVERTENCIA: A cadeira para automével deve estar sempre fixada ao banco, mesmo
se nao estiver a ser utilizada.

ADVERTENCIA: Nzo utilizar o dispositivo de retengéo para criangas sem o forro.
ADVERTENCIA: N3o substituir o forro por um forro diferente daquele aconselhado
pelo fabricante, j& que tem um impacto direto no funcionamento do dispositivo de
retengao.

IMPORTANTE: Durante longas viagens fazer paragens em intervalos regulares e
verificar que a cadeira esteja corretamente instalada e que os cintos nao se tenham
afrouxado.

ADVERTENCIA: Em caso de emergéncia ¢ abrir o fecho rapidamente para libertar

a crianga. O fecho é por isso de féacil abertura e ndo deve estar coberto Ensinar a
crianga a ndo brincar com o fecho.

ADVERTENCIA: N3o colocar debaixo da cadeira, entre o banco e a cadeira, tecidos
(como por exemplo uma toalha ou uma almofada) j& que em caso de acidente
poderao alterar a seguranca do produto.

ADVERTENCIA: Durante o inverno prestar atenco a ndo posicionar a crianca na
cadeira usando roupas demasiado volumosas.

Roupas demasiado volumosas podem causar uma incorreta regulacao dos arneses.
Em caso de acidente, a crianga poderd ndo ser devidamente segurada pelos arneses.
Se necessario aquecer o habitaculo ou utilizar uma coberta, a colocar sobre o arnés,
para aquecer a crianga.

ADVERTENCIA: Certificar-se que os objetos méveis estejam iméveis, tais como
bagagens ou livros no interior do veiculo.

Podem provocar lesdes/feridas em caso de acidente.



Adverténcia

CINTO DE SEGURANCA

ADVERTENCIA: NUNCA utilizar pontos de fixagdo diferentes daquelas descritos nas
instrucdes e assinalados a vermelho no produto.

ADVERTENCIA: Assegurar-se que o arnds da cadeira para automével esteja
corretamente regulado para a sua crianca.

0 arnés deve estar suficientemente apertado, o espago entre os arneses e o peito da
crianga ndo deve superar a espessura de dois dedos. A correia abdominal do arnés
deve estar na posi¢do mais baixa possivel para segurar adequadamente a bacia da
crianga.

ADVERTENCIA: Assegurar-se que todos os passageiros usem os cintos de seguranca
pois me caso de acidente uma pessoa sem cinto de seguranca, devido ao impacto,
podera chocar contra a cadeira.

ADVERTENCIA: Nao utilizar um sistema de passagem dos cintos de seguranca
diferente daquele indicado no manual.

ADVERTENCIA: A crianca deve estar sempre segura quando colocada na cadeira,
mesmo para viagens breves.

ADVERTENCIA: Verificar sempre que o cinto de seguranca do veiculo esteja fixado
corretamente e n&o torcido.

EXPOSICAO A LUZ SOLAR / DIAS QUENTES

ADVERTENCIA: NUNCA deixar a crianca sentada na cadeira enquanto o automével
estd estacionado, especialmente se exposta a luz direta do sol ou em um dia quente.

ADVERTENCIA: NUNCA deixar a cadeira exposta ao sol por diversas horas, ja que
podera ser perigoso para a crianga porque as partes em metal e em pléstico poderdo
escaldar-se. O tecido poderéd desbotoar-se. Cobrir a cadeira com uma tela se o carro
estiver estacionado ao sol.

ENCOSTO DO BANCO / APOIO DE CABECA

ADVERTENCIA: Certificar-se que a cadeira esteja posicionada contra o encosto do
banco.

ADVERTENCIA: REMOVER se possivel 0 apoio para a cabeca do banco do passageiro
utilizado se impedir a correta instalacdo da cadeira. RECORDAR-SE de voltar a
montar o apoio para a cabega no banco do passageiro quando remover a cadeira do
automovel.



Adverténcia

CADEIRAS EM SEGUNDA MAO ou CADEIRAS DANIFICADAS

ADVERTENCIA: NUNCA comprar uma cadeira para automével em segunda mao.
Poderé ter danos ou roturas internas néo visiveis a olho nu.

IMPORTANTE: A garantia do fabricante é exclusivamente para a primeira utilizagéo
do produto e esta ligada ao proprietéario da primeira compra.

ADVERTENCIA: E necessario substituir a cadeira para automével e os cintos de
seguranga do veiculo se danificados ou desgastados pela utilizagdo.
ADVERTENCIA: E necessario substituir a cadeira para automével caso tenha sofrido
uma tensao violenta, em caso de acidente, que podera ter provocado um rotura
interna néo visivel a olho nu ou em caso de desgaste.
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Bem-vindo!

Obrigado por ter comprado a nossa cadeira para automével do Grupo 1-2-3.

Para receber a assisténcia neste produto ou pedir a substituicdo de um acessério, é
possivel dirigir-se ao nosso servico de consumidores (endereco na parte de tras do
presente manual).

Componentes

Guia cinto peitoral para GR 3

Guia cinto peitoral para GR 2
Alavanca de blogueio e barra de encosto
Armaco posterior

Sistema de proteco lateral (SPS)
Top Tether

Passante guia de cinto

Suporte tensor de cinto

Base Ancoragem ISOFIX

10 Botdo de regulagdo ISOFIX

11 Apoio de cabeca

12 Armaggo frontal

13 Passante cinto GR2 e GR3

14 Base

15 Manipulo de regulacdo do apoio de cabeca
16 Manipulo

17 Revestimento

18 Ameses

19 Cinto abdominal

20 Fecho e estofo de protecao inguinal
21 Cobertura do bot3o de regulacdo
22 Manipulo para reclinar o banco

23 Almofada apoio de cabeca

24 Estofo de protegdo peitoral

25 Fecho

26 Redutor

27 Botdo de regulacdo de ameses

28 Correia de regulacdo de arneses
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Instalacao no banco

A cadeira para automoével deve ser instalada
com sistema de ancoragem ISOFIX e Top
Tether no GRUPO 1 (criangas com peso
9-18kg).

GRUPO 2 e 3 (criangas com peso 15-36kg).

Se a cadeira ndo estiver bem fixa ao banco
do passageiro é recomendado que se tente
instala-la em um outro banco de passageiro
do veiculo.

ATENCAO: Nunca utilizar um banco com AIRBAG ativo.

Encosto reclindvel em 4 posicoes

A cadeira pode ser reclinada
em 4 posicdes diferentes,
da posicao vertical a posicao
mais deitada.

Pressionar o manipulo de
regulagdo debaixo da parte
frontal do assento da cadeira
e, mantendo-o pressionado,
puxar ou empurrar o assento
para a frente ou para atras.
Soltar o manipulo na posicéo
e certificar-se do correto
bloqueio do assento; sera ouvido um “clique” quando foi feita a fixag&o.

Vertical reclinado



Montagem para o GRUPO 1 (de 9 a 18 kg)

a) Colocar a cadeira no banco
do veiculo.

b) Rodar o botdo de regulacdo
ISOFIX em sentido anti-horario
(A), e puxar para o exterior os
pontos de ancoragem ISOFIX,
até uma completa extragdo e
bloqueio. Certificar-se que os
suportes extraidos, dos pontos
de ancoragem, ndo possam
voltar a entrar se pressionados.

¢) Empurrar a cadeira para automével para o banco do
veiculo (A)

d) Alinhar os pontos de ancoragem ISOFIX com os
conectores no banco do veiculo e pressionar até ouvir
um “clique” (B). O indicador em ambos os suportes
passaré de vermelho a verde (E) sinalizando, deste
modo, a fixagdo do suporte. Controlar a correta fixagédo
de ambos os

e) Rodar o botdo de regulagdo em sentido anti-horério
(C), e empurrar a cadeira o mais possivel contra o
encosto do banco do veiculo (D).

f) Conectar o dispositivo superior de fixagao “Top Tether”
e esticar o mais possivel a correia (A).
(ver no manual do veiculo o ponto de
ancoragem Top Tether a utilizar)

—
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Remocao da cadeira para automével ISODINAMYK

Soltar a correia (A) Top
Tether para reduzir a
tensao de fixacao.
Libertar o mosquetao
da correia de fixagao.

Rodar em sentido horario, em cerca de
meia rotagdo, ambas as alavancas de
regulagd@o ISOFIX (B). Nao levantar com-
pletamente as alavancas de regulacao (B)
porque sendo, por motivos de seguranga,
0s suportes ndo se estendem.

Durante a rotagdo das alavancas de regu-
lagdo ISOFIX (B), puxar para si a cadeira,
separando-a do encosto do banco (C) até
extrair completamente os suportes de fi-
xagao.

Deslocar, em diregdo da cadeira, o botédo
encaixado no suporte (D), colocado jun-
to ao indicador de cor verde que indica
a fixacdo. Uma vez deslocado o botdo, o
indicador (E) verde tornar-se-4 vermelho
sinalizando deste modo a libertacdo da
fixagdo. Repetir esta operagcdo em ambos
0s suportes..

Em seguida, a cadeira estara livre e po-
dera ser removida do banco.




Regular a altura do apoio de cabeca e dos arneses

4

Regular o apoio de cabeca e os
arneses, puxando o manipulo
colocado na parte traseira do
apoio de cabega. Levantar
ou abaixar o apoio da cabeca
conforme o tamanho da crianga.

Regular a posicdo dos arneses
(cintos peitorais) conforme a
altura das costas da crianga; é
uma operagdo necessaria para
adequar a cadeira para automével
ao crescimento da crianga

Certificar-se que o0s arneses
“cintos peitorais” estejam
corretamente regulados e sobre
as costas da crianga.

Colocar a crianga na cadeira - GRUPO 1 (de 9 a 18 kg)

Certificar-se de ter instalado
corretamente a cadeira
seguindo as indicagdes dadas
no paragrafo Montagem para o
GRUPO 1(de 9 a 18 kg)".

Pressionar o botao (A) e
puxar os arneses (cintos
peitorais) agarrando-os pela
parte inferior, sob os estofos
das protegdes peitorais para
afrouxa-los.

Pressionar o botéo (B) e soltar
0s cintos.

IMPORTANTE: N&o puxar os arneses segurando os estofos de protegao peitoral.



Posicionar os cintos ao lado da cadeira,

/‘i\“\ colocar a crianga na cadeira para
('/ m\\ automovel, certificar-se que nao tenham

L

sido deixados brinquedos ou outros objetos

< N, duros na cadeira.

Unir os dois conectores do fecho inserindo-
os no fecho central. Um “clique” indica
que o encaixe foi feito corretamente.
Puxar a correia de regulagdo dos arneses
(C) para esticar corretamente o cinto da
crianga.

A regulacao ideal do arnés deve ser tal que
permita a insercdo de um dedo (1 cm) na
parte superior sobre as costas.

NOTA: Controlar que o fecho esteja
corretamente fixado puxando os arneses e
os cintos abdominais.
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Transformacao para utilizacdo GRUPO 2 e 3 (de 15 a 36kg)

Transformag@o para utilizacdo GRUPO 2 e 3 (de 15 a 36kg)

Recomenda-se a utilizagdo de cinto com 5 pontos o mais tempo possivel.

Remover o redutor e a almofada de apoio da cabega para utilizar a cadeira na configuragéo
GRUPO 1 durante um periodo maior de tempo. Quando a crianga crescer e superar a

tampa de plastico vermelha (C).

configuracdo de utilizagdo do GRUPO 1 (de
9 a 18kg), a cadeira para automével deve ser
alterada para que possa ser utilizada para o
GRUPO 2 (de 15 a 25 kg) ou para o GRUPO
3 (de 22 a 36 kg)

nesta configuragdo é necessario remover o
cinto de 5 pontos (arnés) fornecido com a
cadeira para automével.

Levantar o revestimento de cobertura do botéo
de regulagdo na parte frontal da cadeira.
Pressionar o botao (A) e puxar os arneses(cintos
peitorais) segurando-os pela parte inferior, sob
os estofos das protegBes peitorais para solta-
los completamente e fazer reentrar o mais
possivel a correia de tensdo de cintos (B).

A correia em excesso pode ser enrolada e
inserida no compartimento fechado com a

IMPORTANTE: Nao puxar os arneses segurando os estofos de prote¢do peitoral.

Notas: A cadeira para automével deve ser instalada com o sistema de ancoragem ISOFIX

e TOP TETHER.
Regular o assento na posi¢do mais reclinada.

Pressionar o manipulo de regulagdo debaixo
da parte frontal do assento da cadeira e,
mantendo-o pressionado, puxar levantando o
assento para a posicdo mais reclinada.

Soltar o manipulo.

Rodar para cima o gancho de bloqueio da
barra de encosto (D) ao lado do assento e
retirar pelo lado oposto a barra de fixagdo (E)
para o exterior.
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Reclinar para a frente o encosto da
cadeira.

Soltar as correias do arnés na parte
traseira do encosto, retirando as
correias das protecdes peitorais
do gancho (F) e retirando os dois
arneses do suporte tensor de cinto
(G).

Fazer passar os arneses através
das aberturas na parte traseira da
armacao (H).

Remover o apoio de cabega, soltando
as duas linguetas Velcro® de cada
um dos lados na parte traseira do
apoio de cabega (I).

ISODINAMYIK



‘e“v Al '
iﬁiﬂ'

N

N

-~

Parte traseira do encosto

Identificar os dois anéis de bloqueio em metal (J) colocados sob o revestimento, nos
pontos (1) e (2).

Fazer passar o anel em metal no bloqueio do cinto abdominal, através das aberturas
internas (K) em direcdo a parte traseira do encosto e as aberturas externas (L) em
direcdo a parte frontal para remover o arnés.

Remover o redutor (M) retirando-o da
correia inguinal.

Para remover a correia inguinal regular a
cadeira para a aposi¢cdo mais reclinada.

1. Empurrar a correia inguinal do lado do
assento, para baixo, através da abertura.
2. ldentificar o lado inferior do anel
de bloqueio e rodando-o fazé-lo passar
através da abertura enquanto que do lado
do assento, puxar para cima a correia
inguinal.
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Transformacao para utilizacdo GRUPO 2 e 3 (de 15 a 36kg)

Recolocar o encosto do assento na
posicao original.

Inserir completamente a barra
de fixagdo (N) e bloqueé-la no
lado oposto rodando para baixo o
gancho de bloqueio da barra de
encosto, até ouvir um “clique”
que indica o seu blogueio (0).
Certificar-se, puxando a barra,
que esta nao saia e que esteja
corretamente montada e
blogueada.

A cadeira para automével pode ser
instalada no veiculo.

ATENGAO: A cadeira para
automovel deve estar sempre fixada ao banco com sistema de ancoragem ISOFIX
e TOP TETHER, mesmo se a crianca ndo estiver colocada na cadeira para
automoével.

Montagem para o GRUPO 2 ( de 15 a 25 kg) e GRUPO 3 (de 22 a 36 kg)

Certificar-se de ter removido
da cadeira o cinto de 5 pontos
(arnés), o fecho central, seguindo
as indicacdes dadas no paragrafo
“Transformagdo para utilizagdo
GRUPO 2 e 3 (de 15 a 36 kg)”

E possivel utilizar o redutor se for
necessario para a crianga.

Fixar a cadeira no banco utilizando
o sistema ISOFIX e TOP TETHER,
ver paragrafo “Montagem grupo
1.

Colocar a crianga na cadeira.
Regular o apoio de cabeca
puxando o manipulo colocado na
parte traseira do apoio de cabega.
Levantar ou abaixar o apoio da
cabega conforme o tamanho da
crianga.




Montagem para o GRUPO 2 ( de 15 a 25 kg) e GRUPO 3 (de 22 a 36 kg)

Prenda a crianca utilizando o conto de
3 pontos (homologados de acordo com o
estabelecido pela norma UN/ECE N° 16
ou outra norma equivalente), fornecido
com o veiculo, fazendo passar o cinto
peitoral no passante (A) na posicdo mais
baixa para a utilizagdo com crianca do
GRUPO 2 (de 15 a 25kg) e no passante
(A) na posicao mais alta para a utilizagdo
com criangas do GRUPO 3 (de 22 a 36
kg).

Fazer passar o cinto de seguranga sobre
a crianga e inserir o conector do fecho no
passante guia de cinto (B) no lado junto
ao fecho de fixagéo do cinto (C).

Apds ter conectado o cinto de seguranga
ao fecho (C), esticar o cinto puxando
primeiro o cinto abdominal e depois o
cinto peitoral para eliminar a folga do
cinto.

Certificar-se de que a montagem esteja
correta

Remover o revestimento da cadeira

O revestimento tem um impacto direto
no funcionamento do dispositivo de
retengdo em termos de seguranga.
Nunca utilizar a cadeira para automdvel
sem revestimento.

Remover, se tal ainda nao foi feito, o
cinto de 5 pontos, a correia inguinal, a
almofada de apoio de cabega e o redutor;
ver paragrafo “Transformacdo para
utilizacdo de GRUPO 2 e 3

(da 15 a 36kg)".

Remover o revestimento do apoio de
cabeca (A), segurar a faixa elastica do
revestimento e puxar para o remover.




Remover o revestimento da cadeira

Remover as almofadas de protecédo lateral
(B) puxando na diregdo das setas, para
liberta-las da armacdo e remover em
seguida o revestimento das protegdes.

O revestimento estd bloqueado na
armagao por uma série de ganchos (C)
colocados na parte traseira e inferior da
armagao.

Soltar os ganchos da cobertura para
remover o revestimento.

Soltar o velcro® (D).

Para remover o revestimento dos passantes
guia de cinto (E) puxar ligeiramente o
tecido de debaixo do gancho e retira-lo.
Para remover o tecido da protecdo em
pléastico (F) puxar ligeiramente o tecido
de debaixo da protecdo em plastico e
retiré-lo.

Montar o revestimento

ADVERTENCIA: O revestimento tem um
impacto direto no funcionamento do
dispositivo de retencdo em termos de
seguranca. Nunca utilizar a cadeira para
automével sem revestimento.

Reposicionar o revestimento na armag&o
da cadeira, puxar a parte eléstica para
fazer aderir corretamente o revestimento a
armagdo, em redor aos passantes guia de
cinto (B) na parte superior da cadeira.

Fixar as abas com velcro® (A) na parte
superior da armagao.
Fixar os ganchos (C) na parte posterior e inferior da armagé&o.



Inserir o revestimento na almofada de protegdo lateral (D) e, seguindo as indicagdes
das setas mostradas na figura, fixar a almofada & armacéo.
Certificar-se de que a fixacdo esteja correta. Repetir a operagdo também para a

segunda almofada de protecéo lateral.

Reposicionar o revestimento (E) no apoio de cabeca, inserir a parte inferior do
revestimento (F) atrés do revestimento principal da cadeira.

ISODINAMYIK

Regular o assento na posicdo mais
reclinada.

Pressionar o manipulo de regulacado
debaixo da parte frontal do assento da
cadeira e, mantendo-o pressionado, puxar
levantando o assento para a posi¢ao mais
reclinada. Soltar o manipulo

Rodar para cima o gancho de bloqueio da
barra de encosto (A) ao lado do assento e
retirar pelo lado oposto a barra de fixagao
(B) para o exterior.

Reclinar para a frente o encosto da cadeira

para facilitar o acesso a parte traseira do
encosto.
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Pegar nos cintos de 5 pontos (arnés),
unir os dois conectores e inseri-los no
fecho central.

Apos ter fixado o fecho sera obtido um
arnés semelhante ao do desenho.

Inserir os anéis metalicos (C) da parte
abdominal do cinto nas aberturas (1)
e (2) do revestimento e através das
aberturas externas na armacao.

Inserir pela parte traseira da armagao
os anéis metélicos (C) através das
aberturas internas.

Certificar-se que estejam corretamente
inseridos e bloqueados.

Inserir o anel metalico do cinto inguinal
através da abertura da almofada, do
revestimento e através da abertura na
armacao (3).

Certificar-se que esteja corretamente
inserido e bloqueado.

ISODINAMYIK



Montar os arneses

Regular o apoio de cabega de modo tal que removendo o revestimento do apoio de
cabegca seja visivel a barra metélica (E) no encosto.

Fazer deslizar os estofos das protecoes
peitorais (F) nos arneses (G), certificar-
se que as costuras dos estofos estejam
viradas para fora.

Inserir as correias das protegdes peitorais
e o cinto dos arneses nas respetivas
aberturas (1) e (2).

Levantar o revestimento do apoio de
cabega e inserir as correias das protecdes
e as correias dos arneses na abertura (l)

IMPORTANTE: a correia da protecao
peitoral e o cinto dos arneses devem
passar sobre a barra de metal. Se inserida
de modo errado, a instalacdo nao esta
correta.

verificar que nenhuma correia esteja
torcida, religar entre si as correias dos
estofos das protecdes peitorais através do
gancho (J) e inserir os cintos dos arneses
no suporte metalico tensor de cinto (K).

IMPORTANTE: Certificar-se que esteja
montado corretamente, verificar que
nenhuma correia esteja torcida.




Montar os arneses

Recolocar o encosto do
assento na posigdo original.
Inserir completamente
a barra de fixacao (L) e
bloqueé-la no lado oposto
rodando para baixo o gancho
(M) de blogueio da barra
de encosto, até ouvir um
“cliqgue” que indica o seu
bloqueio.

Certificar-se, puxando a
barra, que esta ndo saia e
que esteja corretamente
montada e bloqueada.

Manutencao e limpeza

Armazenamento

1. Conservar o produto em um lugar seguro quando ndo esté a ser utilizado.

2. Nao colocar objetos pesados na cadeira.

3. Conservar a cadeira em um ambiente seco.

4. Nao deixar a cadeira junto a fontes de calor direto, tal como uma estufa elétrica.

Revestimento

1. O revestimento pode ser removido facilmente e deve ser lavado a md com um
detergente delicado.

2. Nao passar a ferro, ndo utilizar com uma méquina de secar roupa.

3. Nao usar detergentes agressivos, abrasivos ou solventes.

4. Deixar secar o revestimento longe de fontes de calor ou da luz direta do sol.

5. Se for necessario substituir o revestimento, utilizar apenas um revestimento fornecido
pelo fabricante. O revestimento tem um impacto direto no funcionamento do dispositivo
de retencao.

Plastico e partes metalicas

1. Limpar utilizando um sabao delicado e agua morna.

2. Nao remover, desmontar ou modificar partes da armacéo.
3. Né&o lubrificar os componentes da armag&o.

Inspecao

1. Controlar regularmente a cadeira e verificar que nao estejam presentes desgastes de
utilizag&o.

2. Controlar os dispositivos de regulagdo e bloqueio em intervalos regulares de cerca
de 6 meses e certificar-se que a cadeira esteja regulada corretamente para a idade da
crianca.



Mposidomoinon

1- AuTO TO MPOoIdY eival pia SLATAEN CUYKPATNONG Yid HWwPA «TAYKOOMUIa» Yid TNV
opdda 1 (9-18 kg), kat «nuImaykoopia» yia v opdda 2 kat 3 (15-36kg).

Eykekplpévo olpdwva Pe TOV Kavoviopo Ap.44/04 eival KATAAANAO Yid YEVIKA XpHon
oe ox\pata kat eival cuppatd pe Ta meplocoTepa, AAa Oxt 6Aa, and ta kabiopata
TOU OXNHATOG.

2- H dplot oupBatdénTa ermTuyXavetal o e€UKOAA OTIG TEPUTIOOELS OTOU O
KATAOKEUAOTNG TOU OXNHATOG SNAWVEL OTO eYXELPIBLO OTL TO OXNUA TPORAETEL TNV
£YKATAOTAON TWV SlATAEEWV «TMAYKOOHUIAG», «NUIMAYKOOHIAG» OUYKPATNONG yla
HWPEA Yla AUTAG TNG NALAKAG OpAdag

3- Auti N 31dta&n ouykpatnong eivatl Ta§lvounpuévn wg «maykooula» yia Ty opdda
1 (9-18kg) Kal TA§WOUNHEVN WG «NUIMAYKOOHIa», yla TNV opdda 2 kat 3 (15-36kg)
olpdwva Pe Ta o auoTnpd KPLTAHPLa EYKUPOTNTAG O OX£ON e TA Tponyouueva
HOVTEAQ Ta oToi{a dev avtamnokpivovtal TAEoV OTIG VEEG SLATAEELG.

4- e mepimwon audBOA®V ETUKOWVWVIOTE HE TOV KATAOKEUAOTH NG dLATa&ng
OUYKPATNONG 1 TOV AVTIMTPOOWTO.

» To KapeKAAKL QUTOKIVATOU Yia Hwpd propel va xapdel v tametoapia mou
XPNOotoTole{Tal yla TV eTiTeUEN OPLOPEVWV ETEVUOEWY TWV KABIONATWY.

O katraokeuaoTtng dev eival umelBuvog ya {nuiEg 1) onuddila ota kabiopata tou
oXHHATOG.

-0l TIaPaKATW TPOUTIOBEDEIG XPHoNG UMopel va KATAOTHoOUV Un oUPdWVOo Kal pn
aopaAég To MPOIGV Kal va aKup®oouV TNV eyyunon:

1) Tporomotoelg ToU epappoovTal 0TO KAPEKAAKL Xwpig TV eEouctodoTnon i TNV
£YKPLON TOU KATAOKEUAOTN.

2) Ze mepimrwon eykatdotaong n Xpnong dladopeTIKNG OE OXEON HE

-0 KATaoKeuaoTnG dev dEpeL Kapia euBUvN yia MPoBARUATA TOU MPoEPXOVTAl aTd
un €E0UCLOBOTNHEVEG TPOTIOTOIOELG OTO TIPOIOV 1 XPHON Kat JovTdplopa mou dev
ouppopd®vovTal he Ta 6oa avapEpovTtal aTo eyxelpidio.

DUAGETE TO £YXELPIBLO Yia HEANOVTLKY avadopd.

« & Teplmwon apdBOAIOV ETIKOWVWVNOTE HE TOV KATAOKEUAOTH NG dlataéng
OUYKPATNONG N TOV MANGLECTEPO AVTIMPOOWTIO.

MPOEIAOMOIHZH: H eykatdoTaon mpéTel va ekteAeital and eviAika.
XpnoiporolciTal amokAEIOTIKA o oxAuaTta eEomAiopéva pe oUOTNHA AYKUPWONG
ISOFIX ka1 TOP TETHER.

ZHMANTIKO
Al0BAOCTE TPOCEKTIKA TIPLV EYKATAOTNOETE TO KAPEKAAKL.

MPOEIAOMOIHZH: MHN a¢rvete moté 1o pwpd Xwpiq emiBAeyn - n aodpaiela Tou
HwpoU oag eival dikng oag eudivN

MPOEIAOMOIHZH: Eival onuavTikdO va &eyKATAoTHOETE OWOTA TO KAPEKAAKL
AUTOKIVATOU ETOL WOTE va €Eaodaliotel n acpdiela Tou pwpol oag. Mia AdBog
eykatdotaon propel va B€oel og Kivduvo TV acdpalela Tou pwpou.



Mposidomoinon

Mpoooxn: Auth n eykatdotaon mpénet va ekteleltal povo anod appodlo eviiika Mnv
ETUXELPNOETE VA EYKATAOTAOETE TO KAPEKAGKL O KATAOTAON TO&IKWONG H UTVNALQg.
MPOEIAOMNOIHZH: Na BeBatwveoTe mavta 6TL Ta ATopA TIOU XPNOLUOTIOLOUV TO TIPOIoY,
akoOpa Kal meplotaotlakd (yla mapadetypa o marmolqg Kal n yayld) 6Tt €xouv dlaBaocel
TIG 0dNYieg Xprong i €xouv evnuepwdei amod €va Atopo mou yvwpilel Tig odnyieg wg
TPOG TO OWOTO HOVTAPLOHNA KAl XPHON TOU MPoidvTog.

MPOEIAOMOIHZH: Na éxete mavta SlaB€0IH0 auTo To eYXELPidlo, PUAACOOVTAG TO
padi pe To mpoiov.

MPOEIAOMOIHZH: 3¢ nepimrwon apdlBoAidv mou adopolv TNV €yKATACTACN KAl TN
OWOTA XPNON TOU HIKPOU KABI{OHATOG YIa HwPJ, ETUKOLVWVOTE e TOV KATAOKEUAOTN
™G SLATaENG oUYKPATNONG YA HwPA.

MNPIN APXIZETE

MPOEIAOMOIHZH: Mnv TormoBeTeiTe TO KAPEKAAKL QUTOKIVATOU Of KaBiopata
OTPAMMEVA TPOG TO THOW MEPOG TOU OXNHATOG 1 KaBiopata mpooavatoAlopéva
may{wg.

MPOEIAOMOIHZH: Mplv eYKATAOTNOETE TO KAPEKAAKL BeRalwbeite OTL TO emPBATIKO
KABLoWA Tou XpnotuoTioleital £xet LMAOKapLopéVN TNV TAATH og 6pBla Béon.
MPOEIAOMNOIHZH: Mnv XpnolpoToleiTe TO KAPEKAAKL OTO OTHTL WG KapékAa. ‘Exel
oxedlaoTel yia va Xpnotporoleital oto autokivnTo.

MPOEIAOMOIHZH: Befawwbeite 611 €xouv otepewbei KAAA oL amookeuég 1 GAAa
QVTIKE{PEVA TIOU UMOPEL VA TIPOKAAECOUV HOAWTEG N TPAUMATIONOUG OToV emuBATn
TOU HIKPOU KaBIoPaTog O€ Mepimrwaon mpoéoKpouong.

Molo kABIopa MMOPEITE va XPNOIPOTIOINOETE HE TO KAPEKAAKI OUTOKIVATOU
nipokeipévou va §aodpaliosTe pia peyallTepn nipooTacia;
TO KENTPIKO MIZQ KAGIZMA

Av TO Keviplkd mow erupatikd kABopa eivar eEomiopévo pe Jwveg oe 3
onueia aykUpwong kat cuotnua ouykpdtnong ISOFIX eival mpoTiudteEpPO va To
XPNOILOTIOMNOETE YA TNV £YKATAOTAON TOU HIKPOU KAB(OHATOG yia Hwpd og oxéon
e Ta GAAa kKabiopata £TolL MOoTe TO KAPEKAAKL va BplokeTal oTnv KEVIPLKA {wvn Tou
oXHHATOG.

Av 1O TiOW KeVTPIKO KABLopa emBatn dev dlabétel {wvn oe 3 onueia aykupwong
(aAAa dlaBéTel Lmvn oe 2 onyeia) Ba TPEMEL va XPNOLUOTIONOETE TO THOW ApLoTEPO 1)
Se&{ TAaylo kaBlopa eruBAatn mou dlabéTel {wvn oe 3 onpeia aykupwong kat clotnpa
ouykpdtnong ISOFIX.



Mposidomoinon

OTAN XPHZIMOMOIEITE TO KAPEKAAKI

MPOEIAOMOIHZH: Ta okAnpd otoixeia kat Ta TAAOTIKA MéEPn NG JATAENg
OUYKPATNONG Yla HwPd TIPEMEL va eival TOTIOBETNHEVA KAl EYKATECTNUEVA WE TPOTIO
oUTWG WOTE O OUVBAKEG KAVOVIKAG XPNONG va pnv Uropolv va Urmokaptotolv
KATW and To KvNnTo KABlopa 1) oTnV TMOPTA TOU OXHATOG.

MPOEIAOMOIHZH: Av mapéxetal 0To OXNKA, XPNOLLOTO0TE TN JATAEN EUTMAOKNG
TWV BUP®V arod To e0WTEPLIKO. KATL TETOLO YiveTal yia va anotpéPel To pwpd and to
avolypa g noépTag.

MPOEIAOMOIHZH: Kdvete éva olUviopo dldAeldpa otn dldpkela evog peydiou
TA&IB10U, £TOL MOTE TO HWPO va XaAapwoeL Kal va mapet Alyo aépa.
MPOEIAOMOIHZH: Mnv a¢fivete To pwpd Xwpig emthpnon péoa otn dlATagn
OUYKPATNONG Yla Hwpd.

MPOEIAOMOIHZH: To KapekAGKL QUTOKLVATOU Ba MPETEL va povTapeTal Hoévo oTo
KaBopa Tou eruBat.

MPOEIAOMOIHZH: Metd TO povTaplopa Bealwbeite OTL TO KAPEKAAKL EXEL
otepewdel owotd oto kKABIopa kat OTL dev TaAavtevetat. Av n {@vn Tou OXAUATOG
elval xaAapwpévn, EMavATONMoOETNOTE KAl EYKATAOTHOTE €K VEOU TO KAPEKAAKL.
MPOEIAOMOIHZH: To KapekAAGKL AQUTOKLVTOU MPETIEL VA £{val TIAVTA OTEPEWHUEVO OTO
KABlopa akoua Kat av dev xpnotgoroleitat.

MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnolporoleiTe T SLATAEN OUYKPATNONG yid pwpd Xwpig ™
$odpa.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv avtikablotdte ) $po6dpa pe ¢poOdpa dladpopeTikh amnd ekeivn
Tou ouviotartal and Tov KATAOKEUAOTH, EGOCOV £XEL ANEDN ETUITTWON OTN AelToupyia
NG dL4dTtaéng ouykpATnong.

ZHMANTIKO: 31 dldpKeld TwV HEYAAWV TAEBLMV KAVETE OTACELG O€ TAKTIKA XPOVIKA
dlaoTAPATa Kal EAEYXETE OTL TO KAPEKAAKL glval OwoTd eykateoTnuévo kal OTL oL
{wveg dev €XOUV XaAApWOEeL.

MPOEIAOMOIHZH: 3¢ Tmepimwon £€KTaKNG avaykng, eivat onuavtikd va
EAYKIOTPMOETE TNV TIOPTM YPAYOPA YA VA EAEUBEPDOETE TO HWPO.

H méprm emopévwg avoiyel eUkoAa kat dev Tpénel va kahurretat. Mabete oto matdi
0ag va Pnv maidet pe tnyv moéprm.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv TtomoBeteiTe KATW and To KapekAAKL, avapeoa oTo KaBlopa
KAl TO KAPEKAAKL updopata (yia mapddelypa metoeteg N Ha§llapla) epooov o€
mepimwon atuxUaTog Krnopei va ermpedoouv TV acpAalela Tou mPoidvTog.
MPOEIAOMOIHZH: To Xelp®va, MPOCEETE VA PNV TOTOOETEITE TO HWPO OTO KAPEKAAKL
Je Tapa oAU oyK®mdn polxa.

MNdpa moAl oyk®mdn pouxa Wropei va odnyhoouv otnv £0PaAlpévn pubulon Twv
TIPAVTQOV. S€ MEP(MTWON ATUXNHATOG TO HwPO UMopEel va unv ouykpatnbei owotd
anod TIG TIPAVTEG.

Av xpetaZetal {eotdveTte TO OAAOVL TOU QUTOKIVATOU 1| TOTIOBETHOTE pHia KouBépTa
mavw and Toug IHAVTEG MPOodeaNg yia va {eaTabel To pwpo.

MPOEIAOMOIHZH: BeBawwbeite OTL £XETE OTEPEWOEL TA AVTIKE(UEVA TIOU WTOpPEL va
HeTaKLvNBoUV OMwg anookeuég 1 BIBAIQ OTO E0WTEPIKO TOU OXNHATOG.

Mropei va mpokaAéoouv {NUIEG/TPAUATIONO O€ TEEP{MTWwaoNn aTUXHHATOG.



Mposidomoinon

ZONH AZ®AAEIAZ

MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnoworoteite MOTE onueia aykUpwong dladpopeTika amnod
ekelva Tou meplypadovTtal oTIG 0dnyieg Kal onuel@vovTal HE KOKKIVO TAvw OTO
TPOIOV.

MPOEIAOMNOIHZH: BeBawbeite 6TL Ol IPAVTEG TIPOOBEONG TOU MIKPOU KaBIioHATOG
QAUTOKLVATOU Yla HwPd eival puBUIopEVOL OWOTA Yid TO HwPd 0ag.

Ot lpavTteg mpdodeong TPEMEL va eival apKeTd odixTol, 0 XWpog HeTAEU TwV Awpidwv
Kal Tou 0THBOUG Tou HwpoU Sev TPETEL va ival avwTepog amd dUo dAXTUAa.

H KolAlaky {@vn Tou IHAvTa mpoadeong Mpémel va eival oe 600 YiveTal MeEPLOTOTEPO
XAUNAY B8£€on yia va cuykpatei KATAAANAa ™ Aekavn Tou pwpoU.

MPOEIAOMNOIHZH: BeBawbeite 6TL OAoL oL eTuRATEG hopolV TIG Lhveg aopaleiag,
o€ TePIMTwoNn aTUXNHATOG éva ATopOo Xwpig {wvn acdaleiag, Adyw TG mpdoKpouong
UTopel va XTUTMOEL TO KAPEKAGKL.

MPOEIAOMOIHZH: Mn xpnotporoleite cUOTNHA MEPACHATOS {WVOV SlaPOPETIKO aATIO
ekelvo mou evdeikvuTal oTo eyxelpidio.

MPOEIAOMOIHZH: To pwpd mpérmet va eivat mavta acpaliopévo 6tav Tomobeteite
0TO KapeKAAKL, aKOMA Kal yla ouvTopa Tagidia.

MPOEIAOMOIHZH: Na BeBaiwveote mavta OTL N {®VN TOU OXNHATOG €xel Tipoodebei
OWOTA KAl OTL deV eival OTPLUPEVT.

EKOEZH ZTO HAIAKO ¢QZ / HMEPEZ ZEZTEZ

MPOEIAOMOIHZH: Mnv a¢rvete MNOTE 10 HwpO TOTIOBETNHEVO OTO KAPEKAAKL EVMD
TO AQUTOKIVNTO eival Mapkaplopévo, 1dlaitepa av eivat dueoca ektedelpévo otov HAlo
n ot Zéotn.

MPOEIAOMOIHZH: Mnv a¢nvete MOTE To KapekKAAKL QUTOKLVATOU €KTEBEINEVO
OTOV NALO Yo WPeG €POTOV KATL TETOLO HMOpPEl va KataoTel emkivduvo yla To pwpo
0ag. Yrdpxel nepimwon va BeppavBolv ta HeTaAAIKA Kat TAACTIKA pépn. Mropei va
Eebwpldoel To Upaopa. .

KaAOyYTe pe éva KOPMATL MavioU TO KApeKAAKL av TO AUTOKIVNTO eival TapKapLOPEVO
otov HAlo

MAATH KAGIZMATOZ / YNOZTHPIFMA KE®AAHZ

MPOEIAOMNOIHZH: BeBaiwbeite 6TL To KapekAdKL ival ToroBetnpévo avtibeta otnv
T\ATN Tou Kabiouartog,

MPOEIAOMOIHZH: A®AIPEZTE av eival duvatd TO UMOOTHPLYHA KEPAARG TOU
€MBaTikoU KaB{opaTog rMou XpnolpoToteiTal av eUrnodifel Tn CwoTn £YKATAOTAON OTO
KapekAakl. OYMHOEITE va povtdpete Eavd To UMooTiplypa KepaAng oTo empBatikd
KaOlopa 6Tav Bydalete 10 KAPEKAAKL Amd TO AUTOKI{VNTO



Mposidomoinon

KAPEKAAKI METAXEIPIZMENO i KAPEKAAKIA KATEZTPAMMENA

MNPOEIAOMOIHZH: Mnv ayopdlete NMOTE petaxelplopévo KapekAakL. Mmopei va €xet
urooTel INULEG 1) va €XEL E0WTEPIKA omacipata rou dev eivatl opatd.

ZHMANTIKO: H eyyUnon Tou KaTaOKEUAOTH €{val AMOKAELOTIKA Yid TNV TPAOTN XPHon
TOU TPOIOVTOG KAl CUVSEETAL e TOV IBLOKTNTN TNG MP®TNG ayopdg.
MPOEIAOMOIHZH: Oa mpéneL va avTIKATAOTAOETE TO KAPEKAGKL QUTOKLVATOU, TIG
Zwveg aopaleiag Tou oxNUATOg av €xouv umootel Inuid 1 éxouv ¢Bapel and
xehon.

MPOEIAOMOIHZH: Oa mMpémel va AVTIKATAOTNOETE TO KAPEKAGKL QUTOKLVITOU O€
nepirrwon mou éxel unootel Biawn katandévnon Adyw atux HaTog Tou Propei va éxet
TIPOKAAEDEL KATIOLO W EUPAVEG ECWTEPLKO OTIACLUO 1 O€ TepiTwon $Bopdg.



Mepiexouevo

KaAwaoopiopa

SUOoTaTIKA pEPN

Eykatdotaon oto kabiopa

[elpT) MAATN o€ 4 B€0elg

Movtdapiopa yia Tnv OMAAA 1 (amd 9 éwg 18 kg)

Adaipeon Tou madikol kabiopatog autokivitou ISODINAMYK

PuBuioTe 10 UYog TwV AwpidwV (IHAvTEG MPOadeoNg)

TomoBeTNOTE TO HWPO OTO KApPeKAAKL - OMAAA 1 (amd 9 £wg 18 kg)

Metatporm yia xprion OMAAAS 2 (am6 15 €éwg 25kg) kat OMAAAS 3 (amd 22 £éwg 36 kg)
Movtdapiopa yia Tnv OMAAA 2 (amd 15 €wg 25 kg) kat OMAAA 3 (ard 22 éwg 36 kg)
BydATe v enévduon and To KapekAAKL

MovTtdpete TNV enévduon

MovTdapeTe TIG TIPAVTEG

SUVTHPNON Kal KaBaplopog
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KaAwg Rpoare!

5ag eUXAPLOTOULE TIOU ayopdoate To KapeKAAKL auToklviTou TG Ouddag 1-2-3.

Ma va éxete TeXVIKA UTOOTNPLEN yla To Tpoidv autd N ya va INTHoETE TNV
avTikatdoTaon evog eEaPTNHATOG HMOPEITE VA EMKOVOVNOETE He TNV Yrmpeoia
EEurmpétnong Katavahwtwv (dlevbuvon oTo mow pEPOG TOUu TAPOVTOG
eyxelptdiou).

ZuCTaTIKG uépn

Odnvéc Buparikric {ivnc ia OMAAA3
Odnvéc Bupariric fivne ia OMAAA 2
MoxA6G HMoKapIGHaTOG Kt KITEPaTAGTTG
Miow MepiBAnka

Mevpikd avompapootaciag (SPS)
Top Tether

Mépaciia odnyos Livng

Bpaiovog tévuong divng

Aykupwon ISOFIX

10 Koupmi poBpiongISOFIX

11 Yroowjpiyua kepaNic

12 Mnpoouvo mepiBAnpia

13 Mépaopialivng GR2 kaiGR3

14 Béon

15 Aoy puBpIoNG uMoompiyparoc Kepac
16 Ao

17 Emévduon

18 Tipdvteg

19 Koari i

20 Mépm kau yépiopia e BouBuvikric pootaciag
21 KéhuppakoupmmoU pUBpionG

22 N\apry yiaTo xapri\whia Tou KoBiopaTog
23 Ma&\dpiunoompiyHatog kepalri

24 Tépopa Bwpaxiric ipootooiaq

25 Mopm

26 Mawmpog

27 Koupmi puBionG ipdvtag

28 Ipavrag pUBHIoNG TIpAVTaG

R I I A N




EykatdoTacn oTo Kabiopa

To KApPEKAGKL QUTOKLVATOU TPETEL va eivat
£YKATEOTNMEVO He oUOoTNUa ayklipwong
ISOFIX kat Top Tether otnv OMAAA 1
(Lwpd pe Bapog 9-18kg).

OMAAA 2 kat 3 (Lwpd pe Bapog 15-36kg).

Av 1O KapekAdkL dev ¢aivetal va Exel
otepewbel KAAA og €va amod Ta emPatika
Kabiopata oag ouvioToUuE va dokipdoete
va TO €yKkataotnoete ot £va  AAAo
empBatikd KABLoUa ToU 0XAHATOG.

MPOZOXH: Mnv xpnotyoroleiTe TIOTE To kABIOUa pe evepyd Tov AEPOZAKO.

FeipT MAGTN o< 4 B€05Ig

To KkapekAAKL yépvel oe 4
dlapopeTikég BETELG, Ao TNV
6pBla oTnV o YeIPTY B€0N.
Mathote ™ AaBn plBUIONG
OTO KAPEKAAGKL TIOU BpiokeTat
KATW Ao TO UMPOOTIVO HEPOG
TOU  MIKpoU  kaBiopatog
yia Hwpd KAl KpAtwvTag
mv matnpévn TPaBnite 1
oTP®WETE TO KABLOPA TPOG TA
YEIPTO eUMPOG N TIPOG TA Tow.

AneAeuBepmote TN Aapn

otn 6¢éon Tmou BéAete Kal
BeBawwbeite yla TO CWOTO PMAOKAPLONA TOU KABIOPATOG, Ba akoUoeTE TO “KAIK” TOU
AYKIOTPMUATOG TOU EYLVE.




MovTdapiopa yia Tnv OMAAA 1 (amé 9 £wg 18 kg)

a) TormoBeTNOTE TO KAPEKAAKL
0TO KABLoPA TOU OXAKATOG.

b) MNeplotpéPTe T0
kouuri  pUBuIONG ISOFIX
aplotepoatpodpa  (A), Kat
TpaPhEte mpog Ta EEw TG
aykupwoelg ISOFIX, péxpt
mv  TApn adaipeon  Kal
Wr\okdplopa. BeBawwbeite OTL
ol Byahpévol Bpaxioveg Ttwv
AYKUPWOEWV BEV UMopouv va
eloéNBouv Eava av matnolv
(B).

c) QBNOTE TO KAPEKAGKL QUTOKLVATOU TPOG TO KABIoNA
TOU oxnuatog (A)

d) EuBuypappiote Tig aykupwoelg ISOFIX pe Ta onpeia
NG ayKUpWong mou gival oTepewpéva 0To KABLlopa Tou
0XNHATOG KAl MATHOTE HEXPL Va akouoTel To “click” (B)
H evdelkTikn Auxvia mou umdpxel kal otoug dUo
Bpaxioveg amd KoOkKlvn Ba yivet mpdowvn (E)
utiodelkviovtag €Tol TNV amaykiotpwon oUodLyEng.
BeBalwbeite yia v owoth edpaykioTpwon Kat Twv duo
Bpaxtovwv

e) MeplotpéYPTe TO KoupT pUBHIONG aplotepbdaTtpoda (C)
Kal wONoTE To KApeKAAKL 600 TO dUVATOV TEPLOCOTEPO
TMPOG TNV T\ATN Tou Kabiopatog Tou oxfpatog (D).

fy Aykiotpwote v mAvw  dlataén
otepéwong “Top Tether” kat TeviwoTte 600
To duvaToV MEPLOCOTEPO TOV LPAvTa (A).

(deite OTO €YXELPIdlO TOU OXAMATOG TO
onpeio aykUpwong Top Tether mou TpokKeLTaL

—
u




Adaipeon Tou maidikou kabiopaTog autokiviiTou ISODINAMYK

XaAap®woTe TOV IHAvVTa
(A) Top Tether yia va
HEWDOETE TNV €vTaon

oUODLYENG.
ATAYKIOTPWOTE TO
AYKIOTPO TOU LHAVTA
oUODLYENG.

MeplotpéPte aplotepodoTPOda, TEPIMOU
oTo M6 NG dladpoung, Kat toug dUo
HoxAoUg pUBulong ISOFIX (B). Mnv
AVAONKWOVETE TARPWG TOUG HOXA0UQ
plBuiong (B) vylati dladopeTikd, yia
Abyoug aodaheiag, ot Bpaxioveg dev
ekteivovTal.

Katd Ttnv Tmeplotpodn TwV  HOXAGDV
pUBuiong ISOFIX (B) tpaph&te mpog To
MEPOG 0OG TO KABLOMA, ATIOOTIOVTAG TO
anod TNV At tou kabiopatog (C), pExpL
™mv mMnpn agaipeon twv Bpaxtovwy Tng
edpaykioTpwong.

MEeTAKIVAOTE TIPOG TO KAPEKAGKL TO
évBeto TANKTPO Tou Bpaxiova (D),
mou eivat TtoroBetnuévo Kovtd otn
eVOELKTIKN Auxvia edpaykioTpwong
MPACIVOU XPpWHATOG. APOoU HETAKLVOETE
TO TAAKTPO 1 eVBEIKTIKA Auxvia (E) amd
npdoivn yivetal KOKKLVN UTOdEIKVUOVTAG
€10l TNV arnaykiotpwon  cUoPLyENG.
EmavaAdBete TN dladikacia auth Kat
otoug dUo Bpaxioveg.

STo onueio autdé TOo MABIKO KABIOUA
£xel amayklotpwbel kalt uropeite va
To0 adapéocete amd TO KABIOMA TOU
QUTOKLVATOU.




PuBpioTe To UPog Tou UNooTHPIYHaTOG KEGAANAG Kal

4

TWV AwpPidwV (INGVTEG IPOOdEONG)

Pubuiote  TO UTIOOTAPLY A
KEPANAG Kal TG TIPAVTEG,
TpaBwvtag TN AaBn  TOU
Bpiloketal oto mow péPOg TOU
unooTtnpiypatog KEPANNG.
SNK®OTE KAl XAUNA®OTE TO
UTIOOTNPLYHA KEGAAAG avaloya
Ue To UYog Tou HwpoU.

PubBuiote T 6€0n TV TIPAVTOV
(Bwpakikég Tmveg) avaloya pe
T0 UYPOGg TWV WHWV TOU HwpoU.
Eivat wa avaykaia diadikacia
TIPOKEIUEVOU VA TPOOAPUOTETE
TO KAPEKAAKL QUTOKIVATOU OTNV
avarruén Tou (dlou Tou pwpou.

TomoBeTAOTE TO HWPO 0TO KapeKAAKI - OMAAA 1 (amé 9 éwg 18 kg)

BeBawwbeite ot £xeTe
€YyKATAOTHOEL  OWOTA  TO
KApEKAGKL akoAOUBMOVTAG TIG
odnyieg Tmou avadépovral
omvrapdypado“Movtdapiopa
yia v OMAAA 1

(amo 9 éwg 18 kg)”.

Mathote TO0 Koupmi  (A)
Kal TpaBn&te TG TIpdvteg
(BwpPaKIKOV LWV®OV) TLAVOVTAG
Teq amd TO KATW HEPOG,
KAtw and ta yepiopata twv
OWPAKIK®OV TPOOTACIOV YA
Va TIG XOAAPMOETE.

Matote to kouuri (B) kat
EQYKLOTPWOTE TIG {WVEG.

ZHMANTIKO: Mnv tpaBdate TIG TIPAVTEG TMAVOVTAG TA YEMIOMATA TNG BWPAKIKNAG

npooTaciag.



ToroBeTAOTE TO HWPO OTO KAPEKAGKI - OMAAA 1 (amod 9 éwg 18 kg)

ToroBeTNoTE TIG {WVEG OTNV TAEUPA TOU
HIKpoU KaBiopatog yia pwpd, TorobeThoTe
TO MWPO OTO KAPEKAAKL QUTOKIVATOU,
BeBawwbeite oOTL dev  éxete adnoet
natyvidia B AAAa oKAnpda avtikeipeva oto
KAPEKAAKL.

Suvdéote Toug dUO OUVOETHPEG TNG
nopmMg PBAloviag TOUG OTNV KEVTPLKNA
nopm. ‘Eva kAlk 6a cag umodeifet TO
oWoTO AYKIoTpwHA.

TpaBh&te ToV 1PAvVTA PUBULIONG TIPAVTOV
(C) ywa va Tevi®oeTe owoTd TN {®vn Tou
HwpoU oag.

H 18avikf pUBUION TOU IHAVTa TPOadeEaNQ
elval TETOL0G £TOL MOTE va ETUTPEMEL TNV
eloaywyn evog daktUAou (1cm) oto mavw
HEPOG TIAVW ard TOV WHO.

ZHMEIQZH: Befawbeite 611 n mopm
éxel ayklotpwOel owotd TpaBwvrag TIg
TIPAVTEG Kal TIG KOIAOKEG {WVEG.




Meratpomn yia Tn Xpion Tng OMAAAZ 2 ka1 3 (ané 15 £éwg 36kg)

Metatporm yia t xphon g OMAAAS 2 kat 3 (ard 15 £wg 36kg)

Suviotatal n xpnon g {wvng oe 5 onueia yia 600 10 duvaTtdv MEPLOCOTEPO.
AdalpéoTte TO MEWTAPA KAl TO MAEIAGPL UTOOTNPIYHATOG KePAAHG yia va
XPNOLLOTIOINCETE TO KAPEKAAKL 0N dlapdpdwon OMAAAS 1 yia TeplocdTEPO XPOVO.
‘Otav 10 pwPO peyaAwvovTag Eemepdoet T
pUBuLon xpnong g OMAAAS 1 (amd 9 €wg
18kg), To KAPEKAAKL QUTOKIVATOU TIPETEEL VA
petatpanel yia Tn xpnon mg OMAAAT 2
(amo 15 éwg 25 kg) 1) yia tTnv OMAAA 3 ( anod
22 ¢wg 36 kg).

1 pUBuIoN autn Ba mpérel va BYAAeTe T
Zavn oe 5 onueia (navteg mpdodeong) mou
UTIAPXOUV OTO KAPEKAAKL AUTOKIVIATOU.

AvaonK®OTE TNV EMEVOUOT TOU KAAUUUATOG
TOU KOuudmoU pUBUIONG OTO MMPOCTIVO
HEPOG OTO KapeKAAKL MathHote TO KOupT
(A) Kat TPaBnETe T TIPAVTEG (BWpPaKIK®V
{wvaVv) TIAvovTag Teg amod To KATW HEPOG,
KATw amnd Ta Yepiopata Twv BwpPaKiK®OV
TPOOTACLMYV YLA VA TIG XAAAPWOETE EVIEANG
Kal va &avartoroBethote 600 TO duvVATOV
MeplocdTepo TV tAvuon Jwvav (B). O
lHAvTag mou meplooe el propei va TUALXTE( Kal va TomoBetnBei oTn BNKN TOU KAeivel
ME TO KOKKLVO TAAOTLKO Kartakl (C).

ZHMANTIKO: Mnv tpaBdte TIg TIPAVTEG TRAVOVTAG TaA Yep{opata Tng Bwpakikng
npootaaiag.

Znueiwon: To KApPeKAAKI AUTOKIVATOU
npénel  va eykaBiotatar pe  oloTnupa
aykUpwong ISOFIX ka1 TOP TETHER.

PuBuiote 1o KGBIOMA OTNV THO YELPTH BE€ON.

Mathote ™ AaBn puBuiong mou Bpioketal
KATw and TO WMpooTivd péPOG  Tou
KaB{opaTog OTO KAPEKAGKL KAl KPATOVTAG
™V matpévn TpapnETe avaonkovovTag To
KABLopa oTnV o YeLpTn BEON.
AmeAeuBepwate TN Aap.

MeplotpéyPte MPOG Ta MAvw To YAvtl{o Tou
umokapiopatog g prnapag matng (D)
omv mMeupd Tou Kabiopatog Kal BydAte
ané TNV avtifetn meupd TN pndpa
otepéwong (E) mpog Ta £Ew.
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Metatpor| ya ™ Xxpnon g
OMAAAS 2 kat 3 (a6 15 €wg 36kg)

ZayKLoTp®OTE TOoUG IHAvTEG
npbéodeong oto Tow WEPOG NG
TMAamg ByaZovtag Toug LHAVTEQ
TwV BWPAKIK®OV TPOOTACIAOV and
To yaviio (F) kai adalpéote TIg
dUo TIpavteg Tou Bpaxiova Tng
Tavuong Zovng (G).

MNepdote TIG TIPAvTEG péoa amd
TIG €YKOTEQ OTO THOW MEPOG TOU
neptBApatog (H).

AdalpéaTe T0 UTIOOTYPLYHa
KePAANG  EayKlOTpOVOVTAG  TIQ
dUo YyAwooideg BéAkpo® and
KaBe TAeupd OTO THOW HEPOG TOU
uTiooTNPiyHatog kepaing (1).

ISODINAMYIK



MeTtatporm yia Tn Xpion Tng OMAAAZ 2 ka1 3 (ané 15 £wg 36kg)

Q&

Miow pépog Mdatng

EvTtomiote Toug dU0 peTAAAIKOUG dakTUAioug priokapiopatoq (J) ToroBeTnpévol
KATW amod v enévduon, ota onpeia (1) kat (2).

Nepdote Toug HeTAAAIKOUG SAKTUAIOUG BLAKOTHG TNG KOIALAKAG {MvNG Héoa amd Tig
e0WTEPLKEG OXIONEG (K) TIPOG TO Tiow PEPOG TNG TAATNG Kal TIG EEWTEPLIKEG OXIONEG
(L) T(pOG TO UMPOCTIVO HEPOG YIa VA adalpETETE TOUG LUAVTEG TIPOTBEONG.

4

Adalpéote 1o pewTthpa (M) BydZovtag
Tov anod 1o BouBwviko pavta.

MNa va apalpéoete 10 BOUBWVIKO LHAVTA
puBUioTE TO KAPEKAAGKL OTNV TUO YEIPTN
B6éon.

1. QBNote 1O BouBwWVIKO HAVTA aTd TNV
T\eUpd TOU KaBIOMATOG TPOG TA KATW
MEOW NG OXIOWNG.

2. Evtormiote amd TV KATw TAEupd
T0  BaKTUAlO  prmAokapiopatog  Kat
TMEPLOTPEYTE TOV TEPVAOVTAG TOV HECA
and TNV £yKotm eve and v Meupd Tou
kabiopatog TpaBhETe MPOg TA MAVW TN
BouBwvVIkY) Tovn.



MeTtatporm yia Tn Xpion Tng OMAAAZ 2 ka1 3 (ané 15 £éwg 36kg)

Emavagépete v TAAT TOU
kaBi{opatog otnv 6pHila BEON.
BdAte m\npwg 1N urnapa
Ur\okapiopatog (N) Kat
UM\OKAPETE TNV amod tnv avtifetn
TA\eUPA TEEPLOTPEDOVTAG TIPOG TA
KATW TO YAvtlo prokapiopatoq
MG MMapag TAATNG MEXPL va
akouoTe( To “KALK” TIou defxvel TNV
eurmokn (0).

BeBawwbeite tpaBwvrag 6Tl dev
Byaiver n umdpa kat 6Tl eival
HOVTAPLOUEVN KAl UTAOKAPLOMEVN
owoTa.

To KapeKAGKL QUTOKIVATOU Uropei
va eykataotadei oto dxnua.

MPOZOXH: To kapekAdKL QUTOKIVATOU TPEMEL va €ival TAVTA OTEPEWUEVO OTO
k&blopa pe To olotnua aykUpwong ISOFIX kat TOP TETHER, akéun kat av 1o
HwPo6 dev eival TOMOOETNUEVO OTO KAPEKAAKL QUTOKIVATOU.

MovTtdpiopa yia Tnv OMAAA 2 (ané 15 £wg 25 kg) Kai yia Tnv OMAAA 3
(amé 22 £wg 36 kg)

BeBawwbeite OTL €xete BydAel
and To KApekAAKL T {wvn ot 5
onpeia (1pavteg mpdaodeong), TNV
KEVTPLIKN TOPTM, aKOAOUB®VTAG
TIG odnyieg ToOUu avapépovral
oTo KeddAAalo “MeTATPOIM yla TN
xpron g OMAAAS 2 kal 3 (amod
15 £wg 36kg)”.

Mriopeite va XPnOLUOTOINCETE
TO MEWWTNPA YA TO HWPO 0ag av
elval avaykaio. Ztepewote TO
KAPEKAAKL QUTOKIVATOU HE TN
dlatagn ISOFIX kat TOP TETHER,
deite mapdypagpo ‘Movtdpiopa
opadag 1’

TomoBethoTe TO HWPO  OTO
KAPEKAAKL. Pubuiote T0
UTIOOTAPLYHA KEPAANG TpABOVTAG
™ AaPn mou BpiokeTal oTo ToOW
MEPOG  TOU  UTIOOTNPlyHatog
KEPAAG. ENKDOTE KAl XAUNADOTE
TO UTIOOTAPLYHA KEGAANG avaloya
He To UPog ToU HwpoU.




MovTépiopa yia Tnv OMAAA 2 (ané 15 £wg 25 kg) kai yia Tnv OMAAA 3
(amo 22 £wg 36 kg)

Aodaliote To TaLdi XPNOLLOTIOIOVTAG TN
Cwvn oe 3 onpeia (eykekpipéva olpdwva
He Ta 6oa kabopiCovtal and Tnv odnyia
UN/ECE Ap. 16 i} GAAn 1008Uvaun odnyia
Kal oUoTNua), TMou UTAPXEL OTO OXNHA,
nepvoviag T Owpakikh Twvn OTo
népaopa (A) oTnv Tmo XaunAn 8éon ya
™ Xxpnon pe pwpd ™G OMAAAS 2 (anod
15 ¢wq 25 kg), oTo TEpacpa (A) oTnv o
UYnAf B£on yla ™ xpnon pe pwpd g
OMAAAS 3 (ar6 22 £wg 36 kg).

Mepaote T {wvn acdpaieiag mivw and
TO HWPO Kal BAATE TO OuVvdeTApPA NG
nopmMg OTo TEpPacpa odnyol Zwvng
(B) oTnv M\eupd KOVTA OTNnV MOprm Tou
ayKloTpwpatog g Lwvng (C).

Aol ayKloTpwoeTe TN {wvn acdaAeiag
omv noprm (C), Teviwote T Lwvn
TPaB®VTAG MP®TA TNV KOIALAKY) Kal £Melta
™ Bwpakiki Zdvn yia va eEalelPeTe TO
natxvidt g Zovng.

BeBalwbeite yia 10 0woTd pHovTaplopa.

ByAATe Tnv enévouon arnod To KAPEKAAKI

H emévduon éxel aueon enimwon ot
Aettoupyia Tng S1ATAENG CuyKpATnONg
600V apopd Tnv acddaAela.

Mnv XPNOLHOTOLEITE TOTE TO KAPEKAAKL
QUTOKLVATOU XWpIg TNV enévduon.

Adalpéate, av dev To £xeTe NdN KAVEL, TN
Zovn oe 5 onuela, To BouBwvikd LAVTA,
TO0 MA&AGpL UTOOTNPIYHATOG KEPAANG
Kal To Melwtnpa, Odeite mapdypado
“MeTtatporm yia t Xpnhon tng OMAAAS
2 kat 3 (amod 15 £wg 36kg )" .

Adaipéate mv emnévduon TOU
urnootnpiypatog kedpalng (A), maote
TNV €AAOTIKY Tawvia NG emévduong Kat
TpaPnETe yia va T BYAAeTe.



BydATe Tnv £mévauon amio To KAPEKAAKI

BYAATe TNV €MévdUON ATO TO KAPEKAAKL
Adalpéote Ta pa&Adpla TG TAEUPLKNG
mpootaciag  (B)  TpaBmvrag  mpog
v katelBuvon Twv BeA®vV ya va
EayKlOTpwOoETE TO  TEPBANMA  Kat
adalpéoTe OTN OUVEXELA TNV EMEVDUON
and TI§ MPOOTACIE]

H emévduon eival pmokaplopévn ato
mepiBANpa pe pla oepd yavtiwyv (C) mou
BpiokovTtal oTo Mow Kat KATw PEPOG ToU
TMEPLBANHATOG.

ZayKlotTpwoTte  Toug  yaviloug TOU
KaAUPpaTOG  yia  va  Bydlete TNV
enévouon.

ZayKLoTpWOoTe To BEAKPO® (D).

Ma va apalpéoete TV €névduon ano Ta
nepaopata odnyou {wvng (E) tpapnérte
eAadppd 1o Udpaopa KATwW and to yavto
Kal BYAATe Tov.

Ma va agapéoete 1O UdaAoOUA TNG
T\aoTikng Tpootaociag (F) Tpaphite
ehadpd TO UPaAoUA KATW Ao TNV
TAQOTIKN TpooTacia Kal Byaite To.

MovTdapeTe TNV €MEVOUONH

MPOEIAOMOIHZH: H emévduon £€xel
aueon ermwon otn  AelToupyia Tng
d1aTagng ouykpdtnong 6cov adopd Tnv
aodaAela.

Mnv Xpnolporoleite TMOTé TO KAPEKAAKL
QAUTOKLVATOU XWwpIg TNV emévduan.

=avatomofeTHoTe TNV EMEVOUON OTO
mepiBANUa  OTO  KAPeEKAAKL, Tpapn&te
TO €AAOTIKO PEPOG YA VA £PAPHOOETE
OwoTA TNV €emMévduon oTo TepiBAnua
YUpw and ta mepdopata odnyou Imvng
(B) 0TO MAvw HEPOG OTO KAPEKAGKL.
AYKIOTPWOTE TIG AKPeG He BEAKPO® (A)
0TO MAvw PEPOG TOU TMEPLBAAATOG
STepe®oTe Toug YavtZoug (C) oTo miow Kal KATw HEPOG TOU TEEPIBARUATOG.




MovTdapeTe TNV eMEVUON

Edappdéote v emévduon oTo HAEINApL TNG TAEUPLKAG Tpootaciag (D) kat
AKOAOUBMVTAG TIG KATEUBUVOELG TWV BEADY TIOU UTIAPXOUV OTNV ELKOVA AYKIOTPWOTE
T0 Ha&Aapt oto TepiBAnua. BeBaiwbeite yia 1o owotod aykioTpwpa.

ErnavaAdBete n dadikaocia kat ya To deUtepo HagIAdpl TG MeUpLKNg ipooTtaciag.

=avaTtorofeTHoTe TNV enévduon (E) 0To umooThplypa KEPAANG, TEPACTE TO KATW
HEPOG TNG emévduong (F) miow and v KUpLa eMEVIUON OTO KAPEKAAKL.

MovTapEeTE TIG TIPAVTEG

o>

Pubpiote To KABlOpA OTNV TWO YEIPTNH
0éon.

MNathote TN Aaph puBuiong nou Bpioketal
KATw amnd TO WMpooTivd HEPOG TOUu
KaBIOPATOG OTO KAPEKAAKL KAl KPATMOVTAG
™V Matnpévn TPaBnETe avaonkwvovtag
TO KABLOPA OTNV TIO YELPTH B€an.
AneAeuBep®aTe T Aapn

MeploTpéPTe TPOG TA MAVW TO YAVTIO TOu
prokapiopaTtog TG pndpag mMAatng (A)
oTnVv Meupd Tou Kabiopatog Kat BydAte
arnd v avtiBbetn ™eupd T pmdpa
otepéwong (B) mpog ta £5w.

lelpeTe TMPOG TA €UMPOG TNV TAATN OTO
KAPEKAGKL £TOL WOTE va SleuKoAuvBel N
TpdoRaAcn oTo TMow HEPOG TNG TAAGTH.



Mdapte ™ Cwvn og 5 onueia (INAVTEG
mpoéodeong), ouvdéote Toug dUo
ouvdETAPEG Kal BAATE TOUG OTNV
KEVTPIKN TIOPTM.

Aol ayKIOTPGOOETE TNV TOPTM Oa
€XeTE TOUG IUMAVTEG TPOOdEONG
TAPOHOLOUG e TNV ELKOVA.

BAATe TOUG METAAALKOUG daKTUAlOUG
(C) Tou KolAlakoU PépPoug TNG ZMvNng
OTIG eYKOTEQ (1) Kal (2) TNG eMévduong
KAl HEOW TWV EEMTEPIKOV OXIOPDV
oTo MepiBANuUa.

Badhte 1o mow  pépog  TOU
MEPIBAAHATOG, TOUG  METAAALKOUG
dakTuAioug (C) HEOW TWV ECWTEPIKDV
OXIOHOV

BeBalwbeite ylatn owoth Tomoétnon
Kal HM\oKAapLopa.

BAAte TO HETAAAKO BAKTUAIO NG
BouBwvikAg {dVNG HEOW TNG EYKOTMG
Tou Ma&ihaplol Tng eméEvdUONG Kal
HEOW TWV OXION®V OTO TMEPIBANpa (3).
BeBalwbeite ylaTn owoTh TomoBETnon
Kal HM\oKApLopa.

ISODINAMYIK



MOVTAPETE TIG TIPAVTEG

PuBuiote To uMooThHPLYHA KEGAANG OUTWG WOTE AV APALPECETE TNV EMEVDUAN TOU
unooTtnpiypatog kepalng va eivat epdavig n HeTaAAkn prdpa (E) otnv matn.

SUpete TOUG WAvVTEG TPOOdEONG TWV
Bwpakik®wv mpootactwv (F) Tavw oTig
Tipavteg (G), BeBawwBeite 6TL oL padég
TWV YEUIOMATWV eival OTPAUUEVES TIPOG
Ta £EW.

B&Ate TOUGQ HAVTEG TWV BWPAKIKOV
TPOOTACIOV Kal TIG {WVEG TWV TIPAVIMOV
OTIG aVTIOTOIXEG OXIOMEG (1) Kal (2).
Avaonkwote mv enévduon TOU
uTiooTnPiyHaTog KePaAng Kat BAATe Toug
IHAVTEG TWV MPOOTACLAV KAl TOUG IHAVTEG
TWV TIPAVTWOV OTIG OXLOMEG (1)

ZHMANTIKO: 0 1pavtag Twv BwpaKiKmv
MPOOTACIOV Kal 1 {MVNn TwV TIPAVI®OV
Mpénel va Tmepaotolv mvw amd
HETAANKA prdpa. Av n ToroBétnon yivel
ue AdBog TpoMO, N eykatdoTtaon dev eival
owaoTH.

BeBawwbeite OTL dev umdpxel kavévag
OTPIUpEVOS tHAvTag, EavaouvdEaTe Toug
IMAVTEG TWV YEUIOHATWV TWV BWPAKIKDV
MPOOTACIOV HEOW TOu YAvTtZou (J) kat
nepAoTe TIG {WVEG TWV TIPAVI®OV OTO
HeETAAKO Bpaxiova g tavuong Lovng
(K).

ZHMANTIKO: BeBaiwbeite yla 1o owotd
povTdplopa Kat eAEYETE OTL dev UTIAPXEL
Kavévag oTPLUPEVOG tHAvTag.




MoVTApPETE TIG TIPAVTEG

Emavadépete v TAATH TOU
kabiopatog otnv 6pbla Béon. BdAte
T\Hpwg TN Pndpa otepéwong (L) kat
UM\OKApeTé TV and v avtibetn
TAEUPA TEPLOTPEDOVTAG TPOG T
KATW T0 YAvTZo (M) ur\okapiopatoq
™mG uMmapag TAATNG  MéxpL va
akouoTtel To “KAIK” Tou deixvel TV
EUM\OKN.

BeBawwbeite TpaBwvrag 6Tl dev
Byaivet n upmapa kat oOTL eival
HOVTOPLOPEVN KAl UTAOKAPLOHEVN
owoTa.

ZuvTripnon Kai KaBapIopog

Ano6Rksuon

1. ®UAGETE TO TPOIOV O AOPAA) XDPO OTAV SEV TO XPNOLUOTIOLEITE.

2. Mnv torofeteite Baptd avTikeipeva 0To KAPEKAAKL.

3. DUNGETE TO KOPEKAAKL OE OTEYVO XWPO.

4. Mnv apfveTe To KAPEKAAKL KOVTA O€ TMYEG Apeong BepUOTNTAG OTWG NAEKTPLKY
obuna.

Enévduon

1. H enévduon adalpeital eUkoAa Kat Ba Mpénel va MEveTal aTo XEpL Pe éva HTIO
AMOPPUTIAVTIKO.

2. Mnv 1 OBEPMVETE KAL UNV TN XPNOLUOTIOLE{TE HE TA OTEYVWTAPLO POUXWV.

3. MnV XpnolomoLeiTe OKANPA anoppumavTiKd, AelavTiKA 1) SIaAUTEG.

4. APHoTE TNV EMEVDUON VA OTEYVMOEL HAKPLA amd TMYEG BepudTNTAG K AMd TO
Apeoo NAakd dwg.

5. Av Tpémel va QavTIKATAOTNOETE TNV €MEVOUON, XPNOLUOTIOINOTE HOVO TNV
€MEVOUON TIOU TAPEXETAL AMO TOV KATAOKEUAOTN. H emévduon €xel AUeon emimrwon
ot Aettoupyia g dldta&ng ouykpdatnong.

MAaoTika kal peTaAAIka pépn

1. KaBapiote xpnotporoimvtag éva o oamnolvi Kat XAlapd vepd.

2. Mnv adalpeite, EepovtdpeTe N TPOTOMOLE(TE TA PEPN TOU TEPIBANHATOG.
3. Mnv AlnmaiveTe Ta 0UOTATIKA PHE€PN TOU TEEPLBAARUATOG.

Em@swpnon

1. Na eAEYXETE TAKTIKA TO KAPEKAAKL KAl va BeRalwveoTte OTL dev UMApXoUV GPO0PEG
arno ™ XprHon.

2. Na eAéyxete TIG dlaTAEEIG PUBUIONG KAl MMAOKAPIOMATOG O TAKTA XPOVIKA
3laoTANATA TWV 6 PNV@V TEePimou Kal va BeBaiwveaTte OTL TO KAPEKAAKL eival
PUBULIOPEVO OWOTA Yla TNV NALKIA TOU HwpPOoU.






Isodinamyk R2

Importato da/Imported by:
Foppa Pedretti S.p.A.

via Volta, 11 - 24064 Grumello del Monte - Bergamo, Italy
tel +39 035 830497 fax +39 035 831283
ww.foppapedretti.it
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Elenco delle automobili approvate

Utilizzahile esclusivamente su veicoli muniti di sistema di ritenuta ISOFIX e TOP TETHER.

Questo & un dispositivo di ritenuta per bambini “Universale” per il gruppo 1 (9-18 kg), e “Semi-Universale”
per il gruppo 2 e 3 (15-36kg). Omologato in ottemperanza al regolamento N°44/04, & adatto all'impiego
generale nei veicoli e compatibile con la maggior parte, ma non tutti, i sedili del veicolo e puo essere

agganciato al sedile dei seguenti veicoli:

EEE D)

LEGEND:

ATTENZIONE: prima di fare I'acquisto verificate
sul libretto di uso e manutenzione della vostra
auto che I'aggancio ISOFIX sia presente perché
potrebbe essere un optional.

" ®

NON UTILIZZARE SE IL SEDILE DEL
PASSEGGERO E’ DOTATO DI AIRBAG
FRONTALE.

Prima di installare il seggiolino, verificare che il
sedile del passeggero utilizzato abbia lo schienale
bloccato in posizione verticale.




List of approved cars
Only suitable if the approved vehicles with ISOFIX system and TOP TETHER.

This is a “Universal” child restraint for Group 1 (9-18kg), and “Semi-Universal” child restraint for Group 2
and 3 (15-36kg). It is approved to Regulation No. 44,04 series of amendments, for general use in vehicles
and it will fit most, but not all, car seats and can be fitted on the seat of the following vehicles:

LEGEND:

5 2
e .
WARNING: before purchasing, consult the
D 7 D 4 vehicle Use and Maintenance Guide to

ensure the ISOFIX anchor is present, as this
could be an optional.

@

DO NOT USE ON A PASSENGER SEAT
WITH A FRONT AIRBAG.

Before installing the child car seat ensure
that the passenger seat you are using is
locked in the upright position.
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Lista de los automdviles aprobados
Se puede utilizar exclusivamente en vehiculos con sistema de sujecién ISOFIX y TOP TETHER.

Este es un dispositivo de sujecion para nifios “Universal” para el grupo 1 (9-18 kg), y “Semi-Universal”
para los grupos 2y 3 (15-36 kg). Homologado en cumplimiento del reglamento N.° 44/04, es idéneo para
un uso general en vehiculos y compatible con la mayoria de los asientos del vehiculo y puede engancharse
al asiento de los siguientes vehiculos:

LEGEND:

iajiof
e |13
(17 1[4 ATENCION: antes de realizar la compra, verifique

en el manual de uso y mantenimiento de su
coche si éste tiene gancho ISOFIX, ya que podria
ser un accesorio opcional.

@

NO USAR EN UN ASIENTO DE PASAJERO CON
AIRBAG FRONTAL.

Antes de instalar la sillita, compruebe que el
asiento del pasajero utilizado tenga el respaldo
bloqueado en posicion vertical.




Lista dos automéveis aprovados
Utilizavel apenas em veiculos equipados com sistema de retencao ISOFIX e TOP TETHER.

Este é um dispositivo de retengado para criangas “Universal” para o grupo 1 (9-18 kg), e “Semi-Universal”
per o grupo 2 e 3 (15-36kg). Homologado em conformidade com o regulamento N°44/04, é adequado a
utilizacéo geral em veiculos e compativel com a maior parte, mas ndo todos, os bancos do veiculo e pode
ser fixada aos bancos dos seguintes veiculos:

LEGEND:

D
e |[ls]
(17 |4 ATENGAO: antes de comprar, consulte no

manual do veiculo para garantir a ancora
ISOFIX esta presente, pois isso pode ser um
opcional.

@

NAO UTILIZAR NUM ASSENTO DE
PASSAGEIRO EQUIPADO COM AIRBAG
FRONTAL.

Antes de instalar a cadeira verificar que
o banco de passageiro utilizado tenha o
encosto bloqueado em posicao vertical.
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KatdAoyog Twv EYKEKPLUEVWV OUTOKIVATWV

Xpnoipotrolgital aTTOoKAEIOTIKG o€ oxfuaTta g§ommAiIopéva pe oUoTnpa aykipwaong ISOFIX kai TOP
TETHER.

AuTto 1O TTpOIdV gival pia dIdTagn ouykpdtnong yia pwpd “Universal” yia Tnv opdda 1 (9-18 kg), kai
“Semi - Universal” yia Tnv opdda 2 kai 3 (15-36kg). Eykekpipévo oUpewva pe Tov kavoviopd Ap.44/04
gival KATGAANAO yia YEVIKA XpAoN O€ oXAMATA Kal €ival CUPBATO WE Ta TTEPITadTEP, GAAa OxI OAa, atrd Ta
KaBiopaTa Tou OXAPATOG Kal MTTOPET va ayKIoTpwOEi 010 KABIoPa Twv akdAoUBwY oxNUATWV:

LEGEND:

@B @B @D
MPOZOXH: mpiv a1rd TNV ayopd, CUMBOUAEUTEITE
TO XPAONG KAl OGUVTAPNONG OXNUATWV Kal

odnyolug yia va gfaoc@alioere TNV dykupa
ISOFIX gival Trapouca, n Auté Ba prropoloe va
€ival MIo TTPOAIPETIKN.

@

MH XPHZIIMOMOIEITE £E OEXIH ZYNOAHroOY
ME ENEPFOMOIHM'ENO TON AEPOZAKO.

MpIv €yKATAOTAOETE TO KOPEKAGKI BeRaiwOeiTe
OTI To €MIBATIKO KABIOHA TTOU XPNOIMOTIOIEITAI
€xel pTTAoKapiopévn TNV TTAATN o€ 6pBia B€on.
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

ear IANBES ote
() () inlinlih
MITO (FACELIFT 2013 2008 24
ALFA ROMEO ¢ )

GIULIETTA (FACELIFT 2013) 2010 24 wn
o
AT(FACELIFT 2015) 2012 24 <
A3(8Y) 08.2012 24 (&)
A3 SPORTBACK(8V) 02.2013 24 a
A3 SPORTBACK(8V) 09.2013 24 >
AUDI o
A4 AVANT (FACELIFT 2011) 2007 24 o
A8(4H) 02.2010-2013 24 o
o
SQ5(8R) 01.2013 24 <
Q5 (FACELIFT 09/12) 2008 24 LL
(@)
a7 '06.2015 23457 —
By 05.2007-2012 24 )
(2 2007 24 —

BMW 1(287) 03.2007-2012 24

(&0 2008 124 orF ()
0 09.2011 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog TwV EYKEKPIHEVWY OUTOKIVATWY

0502
Year e ] Note
il EEED
1(R21) 06.2012 24
m 3(E90) 2005 24
2(: 3(E32) 2005 24
o 3 08.2005 24
D 02.2012 24
3(F30, .
L (F30)
> 3(F31) 09.2012 24
8 3GT(F34) 06.2013 24
& 3 TOURING(E91) 09.2008-2012 24
< BMW 5 GRAN TURISMO(FO7) 08.2009 24
= 5 TOURING(F11) 06.2010-2013 24
o
- 5 TOURING(F11) (FACELIFT) 07.2013 24
ﬂ 5 TOURING (E51) 2003-2010 24
= 7(EB5) (FACELIFT 2005) 2001-2008 24
7(FO1) 11.2008-2012 24
7(7L) (FACELIFT) 07.2012 24
MS5(F10) 11.2011 2
MINI 2 (R56) (FACELIFT) 11.2006 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

0502
Year e ) ) Note
L) EEED
MINI (F55) 10.2014 24
MINI (F56) 03.2014 24 0
09.2007 24 (n'd
MINI CLUBMAN(RS5) - b
MINI COUNTRYMAN(UKL X) (R60) 09.2010 24 O
MINI COUNTRYMAN(RB0) (FACELIFT) 10.2012 24 8
X1(EB&) 10.2009-2012 24 S
(@)
BMW X1(EB4) (FACELIFT) 06.2012 24 O
01.2004-2010 24 o
X3(EB3)
o
X3(F25) 11.2010 24 %
X5(X70_E70) 03.2007-2013 24 L
XB(E71) 2008-2012 24 (@)
-
X6(X6_E71) (FACELIFT) 06.2012 24 0
% 2002 1 orF () —l
AVEO(T250) 2006 24
24
AVEO(KLI 09.2011
CHEVROLET (KD
CAPTIVA(KLAC) 10.2006 24
CAPTIVA(KLAC) (FACELIFT) 2011 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog TwV EYKEKPIHEVWY OUTOKIVATWY

5 |02
m Year nlin Note
() () [ A7)0 %Dj

CRUZE(KL1) 08.2011 24

(0p)] CRUZESW(KL1J) 09.2012 24

oz 24
< CRUZE(EB) 2012

&) HHR(2LT) 02.2008 24

8 MALIBU 2011 24

B CHEVROLET MATIZII (KLAK) 2005 24

o ORLANDO(KLIY) 03.201 24

& SPARK(KLIM) 03.2010 24

< SPARK(KLIM) (FACELIFT) 01.2013 24

LL TRAX(KLIB) 04.2013 24

o

— VOLT(D1.Cl) 10.2011 24

(%2) BERLINGO Il (F)(FACELIFT) 04.2012 24

— C-CROSSER(V) 06.2007-2012 24

CITROEN c 2012 24

c(n 01.2010-03.2013 24

C3 PICASSO(SH) 2009 24

4 2004-2010 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

M Year [é ? %Dj Note
chll (N) 10.2010 24
C4 AIRCROSS(B) 06.2012 24 wn
C4 GRAND PICASSO(U) 11.2006-10.2010 234 0<:
C4 GRAND PICASSO(U) (FACELIFD 1.2010-2013 234 o
C4 PICASSO (U) 10.2006-10.2010 234 a
C4 PICASSO (U)(FACELIFR 10.2010 234 >
CITROEN C4 PICASSO SINGLE SEATS(3) 10.2010 234 8
C5 TOURER(R) 04.2008-2010 24 &
C5 TOURER(R)(FACELIFT) 122010 24 <
DS3(9 03.2010 24 LL
(@
DSAN) 03.2011 24 —
DS5(K) 03.2012 24 (%2)
JMPY 2012 24 —
NEMO(A) 2007 24
DOKKER(SD) 02.2013 234
DACIA LODGY(SD) 06.2013 24
LOGAN MCV(SR) 06.2013 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog TwV EYKEKPIHEVWY OUTOKIVATWY

5 |02
Year nlin Note
G 5 EEED
SANDERO(SD 06.2008-2012 24
DACIA (D)
(0p)] SANDERO Il (SR) 11.2012 24
o
< 500(312) 10.2007 24
&) 500L(312) 102012 24
o
BRAVO(198 07.2007 24
L as9
> CHROMA(194) 05.2005 24
(@)
c DOBLO(263) 02.2010 24
o FIAT FREEMONT(.C) 09.2011 24
(a1
< GRANDEPUNTO(199) 01.2006 24
LL IDEA(350) 2003 24
(@)
PANDA(319) 03.2012 24
-
(%2) PUNTO(199) (FACELIFT) 02.2012 24
- QUBO(255) 02.2008 24
C-MAX 2010 24
FIESTA 2012 24
FORD
FOCUS 2011 24
GALAXY (FACELIFT 2010) 2006 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

m Year [é ? %Dj Note
KUGA 2008-2012 24
KUGA 2013 24 wn
FORD MONDEO ESTATE (BA7)(FACELIFT) 2010 24 0<E:
MONDED(FACELIFT 2010) 2007-2014 24 o
S-MAX (FACELIFT 2010) 2006 234 8
GEELY EMGRAND EC7 201 24 B
ACCORD (FACELIFT 2011) 2008 24 (h'e
HONDA avic 2006-2011 24 &
CRV(FACELIFT 2011) 2006 24 <
CRV (FACELIFT 2010) 2006-2012 234 LCL)
GENESIS(BK38) 09.2010 24 —
GETZTB) 2005-2009 24 (%2)
110(PA) (FACELIFT) 02.2011-2013 24 ~
HYUNDAI 120(PBT) (FACELIFT) 06.2012 24
I30(FD) 07.2007-2010 24
130(FDH) 07.2010-2012 24
130 CW(FD) 2008-2010 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog TwV EYKEKPIHEVWY OUTOKIVATWY

5 |02
Year nlin Note
() EEED

130 CW(FDH) 20102012 24

(7)) 140 CW(VF) 06.2011 24

2(: 1X20(JC) 11.2010 24

o HYUNDAI IX35(ELH) 03.2010-2013 24

8 SANTA FE(CM) (FACELIFT) 01.2010-2011 24

> SANTA FE(DM) 09.2012 24
(@)

o VELOSTER(FS) 042011 24

o XF 201 24
o

< JAGUAR F-PACE (761) 2016 24

LL XF (X260) 2015 24

o CARENS(RP) 03.2013 24

— -

(7)) CEED(ED) (FACELIFT) 10.2010 24

— CEED SW/(ED) (FACELIF) 2009 24

KIA CEED SW(JD) (FACELIFT) 09.2012 24

PICANTO(SA) 04.2004 24

PRO CEED(ED) (FACELIFT) 01.2011 24

RIO 2011 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

05|02
iBlin
...\ Year [57 in %Dj Note

SORENTO(XM) (FACELIFT) 10.2012 24
SOUL(AM) 20082011 24 w)
KIA SOUL(AM) (FACELIFT) 10.2011 24 g(:
SPORTAGE(JES) 01.2008 24 (&)
SPORTAGE(SL) 08.2010 24 ()]
L
DISCOVERY 4 2006-2013 24 >
LAND ROVER o)
FREELANDERII 2006-2013 24 s
CT 200H(A10(A)) 03.2011 24 &
LEXUS RX (HAL1) 04.2009 24 <
RX 450H(HAL1 (A)) 07.2012 24 LL
2(DB) 09.2007 24 o
—
2(DEE) (FACELIFT) 10.2010 24 (7))
3(BK) 11.2003 24 -

MAZDA 3(BL 01.2009 24

3(BL) (FACELIFT) 09.2011 24

3MPS(BL 10.2012 24

5(CR1) 2008 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog TwV EYKEKPIHEVWY OUTOKIVATWY

0502
o] )
Q..\ Year [ET in %Dj Note

5(CW) 10.2010 24

(7)) 5(CW) (FACELIFT) 03.2013 24

EE 6(GG) 01.2002 24

(&) 6(GJ) 02.2013 24

()] 6(GH) 02.2008 24

L MAZDA

> 6(GH) (FACELIFT) 2010 24

8 6 SPORT(GY) 01.2002 24

o CX-5(KB 04.2012 24
o

< CX-7(ER) 08.2007 24

LL CX-7(ER)(FACELIFT) 10.2009 24

o A 05.2005 24
—

wn B(FACELIFT 2008) 06.2005 24

- B 2011 24

MERCEDES C(FACELIFT 2004) 2000-2007 24

C(W204) 2007 24

C(S204) 2007 24

c 2011 24
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Lista dos automéveis aprovados- KatdAoyog Twv EYKEKPIHEVWY AUTOKIVATWY

M Year [é ? %Dj Note
C(204) 03.2011 24
C(S205) 2014 24 wn
E(W212:5212) 2009 24 0<:
E(C207) 2009 24 (&)
MERCEDES 6LK 2008 24 a
G-KLASSE (G55 AMG) (FACELIFT) 2007 24 >
MLW164) 07.2005 24 8
R(W251/V251) 12.2005 2457 o
V-KLASSE 2014 24567 &
MG 6 2011 24 L
JUKE(F15) 10.2010 24 o
-
LEAF(ZEO) 04.2012 24 (7))
MICRA(K12) 2003-2005 24 -
NISSAN MICRA(K13) 11.2010-2013 24
MICRA C+C(K12) 09.2005-2009 24
MURANO(Z51) 09.2008-2011 24
MURANO(Z51) (FACELIFT) 01.2012 24
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() EEED
NAVARA(D40) (FACELIFT) (CREW CAB) 04.2010 24
7)) NOTE(E11)(FACELIFT) 2009-2013 24
2(: PIXO(HP) 2009-2013 24
(&) PULSAR 2014 24
a NISSAN
T QASHQAI+2(J10) (FACELIFT) 03.2010 24
> QASHQAI (FACELIFT 2010) 12.2006-11.2013 24
8 X TRAIL(T31) 06.2007-2010 234
o X-TRAIL 2014 24
o
< MITSUBISHI ASX (FACELIFT 2012) 2010 24
L INFINITI M35H(Y51H) 09.2011 24
o ADAM(S-D) 01.2013 24
-
(7)) AGILA(H-B) 04.2008-2012 24
—l AMPERA(D1.01) 11.2011 24
OPEL ASTRA J(PJSW) 12.2009-2012 24
ASTRA JGTC(PLSW) 01.2012 24
ASTRA JSPORTS TOURER(P+SW) 11.2010-2012 24
ANTARA(L-A) (FACELIFT) 2010 24
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CORSA D(S-D)(FACELIFT) 01.2011 24
INSIGNIA(OG-A) (FACELIFT) 08.2011 24 wn
INSIGNIA SPORTS TOURERFL11(0G-A) 08.2011 24 0<:
MERIVA B(S-D) 06.2010 24 (&)

OPEL

MOKKA(E-V) 10.2012 24 (mn)]
L
ZAFIRA B(A-H) 2005-2008 24 >
ZAFIRA B(A-H) (FACELIFT) 20082012 24 8
ZAFIRA CTOURER(P-JSW) 01.2012 24 (a8
o
107 2012 24 <
207(W) 05.2006-2009 24 L
207 CC(W) 2007 1 orF ) g
207 SW(W) 05.2006-06.2009 24 wn)
PEUGEOT 207 SW(W) (FACELIFT) 06.2009-2013 24 -

208(C) 042012 24

308(4) 09.2007 24

308(4) (FACELIFT) 05.2011 24

308 SW (&) (FACELIFT) 05.2011 234
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[ EEED
308 SW SEATBENCH(4) 2008 24
7)) 508(8) 03.2011 24
EE 508SW(8) 03.2011 24
(&) 508 RXH SW(8) 02.2012 24
()] 1007(K) 04.2005-2009 24
L
S 2008(C) 06.2013 24
(@)
3008(0U) 2009 24
o
o PEUGEOT £007(V) 09.2007 234
(a1
< 4008(B) 06.2012 24
L 5008(0) 2009 234
S EXPERT TEPEE(B299) 2007 24
wn EXPERT TEPEE(B299) (FACELIFT) 2012 24
-l PARTNER TEPEE(7) 05.2008 24
RCZ(4) 04.2010 24
RCZ(4) (FACELIFT) 01.2013 24
CAYENNE(FACELIFT 2007) 2002-2010 124 orF ()
PORSCHE
PANAMERA 2009 24
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RANGE ROVER EVOQUE 2011 24
CLO(R) 05.2009-11.2012 24 W
CLIO CAMPUS(B) 2009 24 0<:
CLIO GRANDTOUR(R) 01.2008 24 (&)
CLIO IV(X98) 10.2012 24 [an]
L
CLIO IV GRANDTOUR(X8) 10.2012 24 >
ESPACE4(K) 03.2006-2010 24 8
ESPACE 4(K)(FACELIFT) 12.2010 24 &
FLUENCE(2) (FACELIFT) 08.2010 24 <

RENAULT

FLUENCE(ZE) 2011 24 LL
o
GRAND MODUS(P) 2008 24 =
GRAND SCENIC(.2) (FACELIFT) 01.2012 24 wn)
KANGOO(W) 01.2008-2012 24 -

KOLEOS(Y) 09.2008-10.2011 24

KOLEOS(Y) (FACELIFT) 10.2011 24

LAGUNA 2(Y) 02.2001-2005 24

LAGUNA 3(T) (FACELIFT) 11.2010 24
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() () [ A7)0 %Dj
LAGUNA 3 GRANDTOUR(T) 03.2008-2010 24
w) LAGUNA 3 GRANDTOUR(T) (FACELIFT) 11.2010 24
2(: MEGANE2 CC(M) 01.2006-2010 24
(&) MEGANE 2 GRANDTOUR(M) 2003-2009 24
(o] MEGANE3(2 11.2008-2012 24
L
> MEGANE 3(2) (FACELIFT) 2012 24
(@)
a MEGANE3 GRANDTOUR(Z) 06.2009 24
& RENAULT MODUS(P) 2005 24
< SCENIC 2(M)(FACELIFT) 01.2007-2009 24
LL SCENIC3() 04.2008-2012 24
o
- SCENIC 3(.2) (FACELIFT) 01.2012 24
wn SCENIC XMOD(D) 042013 24
— TWINGO 1(C06)(FACELIFT) 01.2002 24
TWINGO 2(N) 09.2007-2012 124 orF
TWINGO 2(N)(FACELIFT) 01.2012 124 orF
ALHAMBRA 122012 23457
SEAT
EXED(3R) 2009-2011 24
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EXED(3R) (FACELIFT) 12.2011 24
EXEO ST(3R) 06.2009-2011 24 wn
EXED ST(3R) (FACELIFT) 12,2011 24 0<:
SEAT LEON(5P) 11.2012 24 (&)
LEON SC(5P) 06.2013 24 (mn)]
L
MII(AA) 04.2012 24 >
TOLEDO 11.2012 24 8
CITIGO (AA) 06.2012 24 (a8
o
FABIA 2(5(FACELIFT) 09.2010 24 <
OCTAVIA3(5B) 02.2013 24 L
RAPID(NH) 10.2012 24 o
SKODA =
ROOMSTER(5.) 03.2007-2010 24 wn)
ROOMSTER(5.) (FACELIFT) 05.2010 24 .|

SUPERB(3T) 02.2010-2013 24

YETI 2009 24

SMART FORTWO (TYP453) 2014 1 orF
SUBARU FORESTER 2012 24
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A, EEED
FORESTER (FACELIFT 2010) 20082013 24
SUBARU
wv) XV 2011 24
EE ALTO(GP) 03.2008 24
(&) GRAND VITARA(JD) 09.2005 234
8 AMNY(F) (FACELIFT) 12.2012 24
> SPLASH(EX) 04.2008 24
&) SUZUKI
s SPLASH(EX) (FACELIFT) 05.2012 24
o SWIFT(MZED) 01.2005 24
o
< SWIFT(N2) 09.2010 24
LL SX4(EY AND GY) 12.2010 24
g AURIS(E150) 03.2007-02.2010 24
wn AURIS(E150) (FACELIFT) 03.2010-08.2012 24
- AURIS(E180) 01.2013 24
TOYOTA AURIS HYBRID(HEI5U) 09.2010-2012 24
AURIS TOURING SPORTS(HE180) 07.2013 24
AVENSIS(T25) 01.2003-2008 24
AVENSIS(T27) (FACELIFT) 2012 24
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CAMRY(R1) 06.2013 24
COROLLA VERSO(R1) 2004-2009 24 w)
GTB6(ZN) 09.2012 24 0<:
1Q(AJ) 06.2010-2014 24 (&)
LAND CRUISER(J15) (FACELIFT) 04.2012 234 (]
PRIUS3(VW3) 01.2002-2012 24 g
TOYOTA PRIUSHXWA4) 06.2012 24 8
RAVA(XA3) 03.2006-02.2009 24 (a
RAV4(XA3) (FACELIFT) 05.2010-03.2013 24 &
URBAN CRUISER(XP11) 04.2009 24 LL
VERSO S(XP12) 03.2011 24 o
YARIS 2(XPS) (FACELIFT) 2009-2011 24 U)
YARIS3(XP13) 102011 24 —_
30 2006 24
S60(P) 03.2010 24
VoLvo
SB0(A) 05.2007-2009 24
VAO(M) 09.2012 24
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h Year ? ? %Dj Note
V40 CROSS COUNTRY(M) 01.2013 24
V60(P 2010-2013 24
V60(F) (FACELIFT) 03.2013 24
V70 2000-2007 24
V70(B) 06.2007-2011 24
V70(B)(FACELIFT) 08.2011-2013 24
voLvo
XC60(D) 01.2008-2013 24
XC70(P24) 06.2007-2011 24
XC70(B)(FACELIFT) 08.2011-2013 24
XCs0 2002 24
XC90(C) 05.2006-2010 24
XC90(C) (FACELIFT) 12.2011 24
AMAROK(2H) 09.2010 24
AMAROK 2010 24
VW BEETLE(16) 11.2011 24
CADDY (FACELIFT 2010) 2003 24
GOLFII 2013 24
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GOLF5(1K 2004-2008 24
GOLF5GTI(1K 2004-2008 24 7))
GOLF5 VARIANT(1KM) 06.2007-2009 24 g(:
GOLF6(1K) 10.2008 24 (&)
GOLF6R(1K) 11.2009 24 [an)]
L
GOLF6 PLUS(TKP) 2009 24 >
GOLF6 VARIANT(1KM) 05.2009 24 8
GOLF7(AU) 11.2012 24 o
o
VW GOLF7 GTI(AU) 03.2013 24 <
ETTA 2011 24 LL
o
PASSAT B5(30) 03.2005-2010 24 =
PASSAT B7(32) 10.2010 24 wn
PASSAT B7 ALLTRACK(3C) 02.2012 24 -
PASSAT B7 VARIANT(32) 11.2010 24
PASSAT CC(3CC) 2008 24
POLO 4(9N) 11.2001-2005 24
POLO 4(9N3)(FACELIFT) 2005-2009 234
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POLO 5(R) 03.2009 24
w) POLO 5 CROSSPOLO(6R) 04.2010 24
EE SCIROCCO(13) 07.2008 24
(&) SHARAN 2(7N) 09.2010 23457
(] T5 MULTIVAN(FACELIFT 2009) 2003 2457
g T5 MULTIVAN(FACELIFT 2013) 2013 2457
8 W T6 MULTIVAN 2015 2457
o TIGUAN(SN) 2007-2011 24
% TIGUAN(5N) (FACELIFT) 07.2011 24
LL TOUAREG(7L) (FACELIFT 2006) 10.2002-04.2010 124 OFF @
o TOUAREG C2(7P) 04.2010 24
5 TOURAN 2003 24
—_ TOURAN GP2 2010 24
UP(AA) 12.2011 24
YPSILON 2011-09.2015 24
LANCIA DELTA 2008-2011 24
DELTA 2011-2014 24
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THEMA 2011 234
LANCIA

VOYAGER 11.2011 246 (0))
ABARTH 124 SPIDER 03.2016 1 OFF @ EE
CADILLAC ATS 09.2012 24 (&)
300C 2014-2010 234 a
300C TOURING 2014-2010 234 B
GRAND VOYAGER 03.2008-2011 246 o
CHRYSLER GRAND VOYAGER 01-2007-2008 234 &
VOYAGER 03.2001-2008 246 <
YPSILON 2011-09.2015 24 L
o
YPSILON 09.2015 24 —
CHEROKEE 2014 234 wn)
COMPASS 2013 24 -

GRAND CHEROKEE 09.2002-05.2005 24

JEEP

GRAND CHEROKEE 06.2005-03.2008 24

GRAND CHEROKEE 03.2008-03.2011 24

GRAND CHEROKEE 09.2010-03.2013 24
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GRAND CHEROKEE 3.2013 24
RENEGADE 10.2014 24
JEEP
WRANGLER 2011 24
WRANGLER UNLIMITED 2011 24

)
o
<
O
)
L
>
o
o
o
o
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o
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